| ﬂﬂﬂ'l_'. TEARL K

TNJ TO

HpoBepeHHmQ
pelleHns ans Bac

HOMEHKIJIATYPA

BbIMYCKAEMOW NPOOYKLUUU




upPccC

NHoyctpraneHaa rpynna YMNOK — Begywmn B YkpavHe u CHI npowsBoguTens MOALMMHUKOB  KaYeHWs
1N noawunHukoBbiX y3noB (HARP), npuuenHonm cenbxostexHukn (LOZOVA MACHINERY), anektpogsuratenemn
n HacocoB (HELZ), wnudoBanbHbix cTtaHkoB ¢ YlY (HARVERST), TpaHcmuccun n waccn (LKMZ), a Takke
— obopynoBaHud, Y3/OB M KOMMOHEHTOB [ONA  aBTOMOOWIIBHON, >KENE3HOAOPOMXHOM, CENbCKOXO3ANCTBEHHON,
06Le 1 SHEPrOMaLLNHOCTPOUTENBHON, 060POHHON, METANNYPIrMYECKON 1 OPYIrnX OTPaCHen.

KomnaHusi ocHoBaHa B 1995 rogy n cerogHsa obbedvHsAeT psaf BeayLwMX MalUMHOCTPOUTENbHBIX MpeanpusTun
1 HXXEHEPHBIX LIEHTPOB C Bonee YeM NoyBEKOBOW NCTOPUEN.

HARP

XapbKOBCKM NOALWMMHNKOBLIA 3aBog HARP (6biBluni [T13-8) 3aHMMaeT nuampytollee MecTo B YkpaunHe, BocTouHoM
Espone n CHI" no npon3BoacTBY NOALMAHUKOB KaYeHNUs 0151 CENbCKOXO3ANCTBEHHON TEXHUKM.

XAPT1 BbInyckaeT 6onee 500 TMMOB MOALUMMHUKOB C BHYTPEHHUM AMaMeTpoM OT 16 oo 260 MM MOf TOProBbiMU
mapkamn HARP, HARP-AGRO, HARP-AUTO, ctynudHble y3nsl HARP AGRO UNIT, kopnyCHble NOALUMMHUKOBbIE
y3/bl, MPOU3BOAUT rOpAYeLLTaMNOBaHHbIE U XONOOHOKaTaHHble nofydabpukaTbl U KOMMOHEHTbl aBTOMOGUSbHBIX,
XKENE3HOOOPOXKHBIX U NHAYCTPUANBHBIX MOALLUUMHUKOB.

CneupanncTbl XapbKOBCKOMO MOALUMMHMKOBOrO 3aBOAa, KOTOPbIM MPOEKTUPOBANICA U CTPOWNCA MOA  Hy»XAapl
CeNMbXO3MAaLLMHOCTPOEHMS, fydLlle OPYrxX MOHMMAOT TRYOHOCTU U TeX, KTO CO3HAET CENMbXO3TEXHUKY, N TeX, KTO €e
akcnnyatupyeT. PagpaboTka M NOCTOSIHHOE COBepLUeHCTBOBaHWe npoayktoB XAPI obecnevnBaetca Gnarogapsi
BbICOKOMY MPOECCMOHANM3MY 1 OFPOMHOMY OrMbITY CMeUManMcToB COOCTBEHHbBIX VIHXEHEPHOrO LieHTpa YKpanHCckoe
KOHCTPYKTOPCKO-TEXHOIOMMYECKOEe BP0 MOALLIMAHNKOBOA MPOMBILLAEHHOCTY N OOBbEANHEHHOMO WHXXEHEPHOro
LeHTpa YMOK. YKTBIM — Begywimin B YKpanHe LEHTP pa3paboTKyM LUApPUKOBbLIX W POMKOBBLIX MOALIMMHUKOB ©
rofoBHasi opraHn3aLns, OCyLECTBASOWAS pa3paboTKy rocyaapCTBEHHbIX CTaHAAPTOB M HOPMATUBHOM JOKYMEHTaLIMN
Mo NOALUMMHUKOBOW NPOOYKUMM B CTPAHE.

OrpomHbIt (6onee 70 NeT) NPOW3BOACTBEHHBIA U KOHCTPYKTOPCKMIA OMbIT MO3BONSET MPeAnpPUSATUIO MOCTOSIHHO
COBEPLLIEHCTBOBATb BbIMyCKaeMyt NMPOoayKLMO. [1pK 3TOM YYMTLIBAKOTCA Kak YCOBUS, B KOTOPbIX paboTaeT TEXHMKA,
Tak U KOHCTPYKTUBHbIE N3MEHEHNSA B MaLLMHAX BELYLLUMX MAaLLUMHOCTPOUTESbHBIX MPEANPUATAN, Ha KOHBEepa KOTOPbIX
CerofHs NoCTaBnAOTCA NOALNAHNKN Mapkn HARP.

OCHOBHbIE HaMPaBeHNsa NOCTaBKM MOALLNMHVKOB: CENIbCKOXO3ANCTBEHHOE, WHAOYCTPpUanbHoe (OBLLENPOMBILLIEHHOE),
aBTOMODBUNBHOE U XKENE3HOAOPOXKHOE.

[poBEpEHHbIE peLleHnsd Ansa Bac

MeHeoKMEHT CUCTEMbI Ka4eCTBa NPeAnpUaTUa cepTudmLMpoBaH No obLemy ctaHgapty I1ISO 9001, ctaHaapTy Ans asTOMOOUIBHOM
npombILLneHHocTH ISO/TS 16949 n akonorudeckomy ctaHgapTy 1ISO 14001.




CONEPXAHUE

MOAWMMHMKN LUAPUKOBLIE PAAUANBHBIE OLHOPSALHDBIE. ...ciuueitneiieeeitnerieeeetneeteertneestesrnaerteesnaesrnaeseneesnns 4

MoawnnHmnkm lWapuKoBble pagunanbHble OQHOPAAOHbBIE CO Cd)epMHECKOﬁ nocagouHom NOBEPXHOCTbHO

HAPYIKHOTO KOJSTBLLA. ¢t ettt sttt etneteen et et et et e et et et et easea e e e e eaeeae e e e e e e aseae e e e et e aeeas e e e e e eteeneen e e eanenennen 20
MoaWwuUNHMKKM WapuKoBble paguanbHble OAHOPALHbIE CEPUM UC . ...oiiiiiiiiii e 21
MoAWMNHUKM LWapUKOBbIe pagualibHble OQHOPSALHbBIE CEPUM ES . oo, 22
MoAWMNHUKM WapUKOBbIe paguanbHble OGHOPSAAHbBIE CEPUM EX.. oo, 23

MOALWMNHMKM WAPWKOBbIe paauanbHble OAHOPSAAHbIE CO CHEPUUECKO MOCAZOYHON MOBEPXHOCTLIO

HapPY>XHOTO KOMbLA M 3aKPEMUTENBHOM BTYIIKO M. euniineieeineiteeieiteeietteeteettestaesnesteesnesteesnesteesnastaesnaranns 24
MoAWUNHMUKK WapUKOBbIE paguanbHble OAHOPSAHbIE C 3aKPENUTENbHOM BTYNKOM. .uvvnieieeneeneaneanennennes 25
MOAWMMHMKN LWAPUKOBbLIE PAAUANIbHBIE ABYXPALHBIE COEPUUECKME. cevuneireerineeineereneerneeeieerneeenneesnneees 26
MOALWMMHUKMN LAPUKOBBIE PAAUASIBHO-YIOPHDIC. ... euuiineretinereeeinereeruneseeesnereeeueseessnereesssseessnssnassnasenns 30
CneumanbHble NOAWMUNHUKN AN aBTOMOOUNEN, TPAKTOPOB. ..uiuuerineinereteeneeneaneteenerneeererernerneraerarneennes 31
CneumanbHble NOAWUNHUKN AN CENbCKOXO3ANCTBEHHOM TEXHMKM .. vuirnireneeneineaneteeneeneanaeeeneenereanenaenns 32
MoAlWMNHUKM pONUKOBbIE paauanbHble C KOPOTKUMU LUAUHAPUYECKUMU POSTIUKAMM...evnererinernranannnannns 33
KopnycHble moawnnHUKOBbIE Y3bl CEPUM UCP. ... o 36
KopnycHble noawmnnHUKOBBIE Y3Mbl CEPUM UCE. ... o e e e en s 38
KopnycHble NoAWnnHUKOBBIE Y3Ibl CEPUM UCFL. ... 40
0O603HaUeHMA NOALMITHUKOB XAPT. oo et 42
TOXHUUECKME LAHHBIC. .. uitutteinetteeinetee et eae e et ete e et esa st ssa st aanestssnasessnesessneseassnsseastnsseassnssnassnesnasenns 44



CEPKA

100 / 200

MOAWWMHWKA WWAPNKOBDIE PAANANBHBIE 0AHOPANHDIE

B B B 2
I
I I
ASEEN © | Q w|Q ©Q
50 000 60 000 80 000
Puc.1 Puc. 2 Puc.3 Puc. 4
MNpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | [pysonoabemMHoOCTb, vacrora

Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH Puoc.

Bua cMazku -

roct I1SO d D B m DOunamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkaa
OcHoBHOE Nonkoe yeckas | ueckas Has

114A 6014 70 110 20 0,58 39,6 31,0 6000 7000 1

1 6-114A 6014P6 70 110 20 0,58 39,6 31,0 6000 7000 1
115A 6015 75 115 20 0,60 41,7 33,5 5600 6700 1

115 70-115A 6015C3 75 115 20 0,60 41,7 33,5 5600 6700 1
50115A 6015N 75 115 20 0,60 41,7 33,5 5600 6700 2

117A 6017 85 130 22 0,86 50,8 40,0 5000 6000 1

w 6-117A 6017P6 85 130 22 0,86 50,8 40,0 5000 6000 1
118 118A 6018 90 140 24 1,2 60,1 48,0 4800 5600 1
120A 6020 100 150 24 1,2 63,5 54,0 4300 5000 1

60120A 6020-Z 100 150 24 1,2 63,5 54,0 4300 - 3

80120AC17 6020-2Z 100 150 24 1,2 63,5 54,0 4300 - 3

120 6-60120A 6020-ZP6 100 150 24 1,2 63,5 54,0 4300 - 3
2180120AEC17 - 100 150 30 1,5 63,5 54,0 2700 - 31
70-2180120AEC17 - 100 150 30 1,5 63,5 54,0 2700 - 31

122A 6022 110 170 28 2,0 85,9 73,5 3800 4500 1

122 6-122A 6022P6 110 170 28 2,0 85,9 73,5 3800 4500 1
124A 6024 120 180 28 2,1 88,9 80,0 3400 4000 1

1 6-124A 6024P6 120 180 28 2,1 88,9 80,0 3400 4000 1
126A 6026 130 200 33 3,1 114,8 94,0 3200 3800 1

126 6-126A 6026P6 130 200 33 3,1 114,8 94,0 3200 3800 1
130A 6030 150 225 35 4,2 1375 125,0 2600 3200 1

130 6-130A 6030P6 150 225 35 4,2 137,5 125,0 2600 3200 1
204A 6204 20 47 14 0,10 13,3 6,5 15000 18000 1

6-204A 6204P6 20 47 14 0,10 13,3 6,5 15000 18000 1

70-204A 6204C3 20 47 14 0,10 13,3 6,5 15000 18000 1

204 50204 6204N 20 47 14 0,10 13,3 6,5 15000 18000 2
60204A 6204-Z 20 47 14 0,10 13,3 6,5 15000 - 3

80204AC17 6204-27 20 47 14 0,10 13,3 6,5 15000 - 4




NOALWNHWKA WAPNKOBBIE PAANANDHBIE 0AHOPAAHDIE

W Q
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc.5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MNpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacroTta
Kr kH BpaLueHus, 06/MUH P":'
Bua cMasku i
roct ISO d D B m Ounamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
OcHoBHoe NonHoe yeckas yeckas Has
70-80204AC17 6204-22C3 20 47 14 0,10 13,3 6,5 15000 - 4
160204A 6204-RS 20 47 14 0,10 13,3 6,5 10000 - 6
180204AC17 6204-2RS 20 47 14 0,10 13,3 6,5 10000 - 7
204 60-180204AC17 6204-2RSC2 20 47 14 0,10 13,3 6,5 10000 - 7
70-180204AC17 6204-2RSC3 20 47 14 0,10 13,3 6,5 10000 - 7
76-180204ACOLWLI2Y 6204-2RSP63QE6 20 47 14 0,10 13,3 6,5 10000 - 7
180204AK10C17 6204-2RS X-Shield 20 47 14 0,10 13,3 6,5 10000 - 8
205A 6205 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 1
6-205A 6205P6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 1
70-205A 6205C3 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 1
50205A 6205N 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 2
6-50205A 6205NP6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 15000 2
6-50205ALL 6205NP6 25 52 15 0,12 14,7 70 12000 15000 2
60205A 6205-Z 25 52 15 0,12 14,7 70 12000 - 3
205 6-60205A 6205-ZP6 25 52 15 0,12 14,7 7,0 12000 - 3
80205AC17 6205-2Z 25 52 15 0,12 14,7 70 12000 - 4
70-80205AC17 6205-22C3 25 52 15 0,12 14,7 70 12000 - 4
6-80205AC17LWL1 6205-2ZP6 25 52 15 0,12 14,7 70 12000 - 4
160205A 6205-RS 25 52 15 0,12 14,7 70 12000 - 6
180205AC17 6205-2RS 25 52 15 0,12 14,7 70 8500 - 7
180205AK10C17 6205-2RS X-Shield 25 52 15 0,12 14,7 70 8500 - 8
70-180205AC17 6205-2RSC3 25 52 15 0,12 14,7 70 8500 - 8
76-180205AC17 6205-2RSP63 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 - 8
76-180205ACoLW2Y 6205-2RSP63QE6 25 52 15 0,12 14,7 70 8500 - 8




MOAWWTHAKI WWAPUKOBbIE PAANANDbHBIE OAHOPAAHBIE

ASEEN © | Q w|Q o
50 000 60 000 80 000
Puc.1 Puc. 2 Puc.3 Puc. 4
MNMpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHue Pasmepbl, MM Macca, | [pysonoabemMHOCTb, vacrora
Kr kH BpaLueHus, 06/MUH P":'
Bup, cMa3ku i
roct ISO d D B m Aunamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
OcHoBHOE Nonoe yeckas yeckas Has
206A 6206 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 13000 1
6-206A 6206P6 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 13000 1
50206A 6206N 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 13000 2
60206A 6206-Z 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 - 3
80206AC17 6206-2Z 30 62 16 0,20 19,5 11,2 10000 - 4
160206A 6206-RS 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 6
206 180206AC9 6206-2RS 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
180206AC17 6206-2RS 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
180206AK10C17 6206-2RS X-Shield 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 8
6-180206AC9 6206-2RSP6 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
70-180206AC17 6206-2RSC3 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
76-180206AK1COLLI2Y | 6206-2RSP63QE6 30 62 16 0,20 19,5 11,2 7500 - 7
207A 6207 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 1
6-207A 6207P6 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 1
6-207ALL1 6207P6 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 1
70-207A 6207C3 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 1
50207A 6207N 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 11000 2
60207A 6207-2 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 - 3
207 80207AC17 6207-2Z 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 - 4
150207A 6207-ZN 35 72 17 0,29 26,8 15,3 9000 - 5
160207A 6207-RS 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 6
180207AC17 6207-2RS 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 7
180207AC17WW 6207-2RS 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 7
180207AK10C17 6207-2RS X-Shield 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 8
6-180207AC17 6207-2RSP6 35 72 17 0,29 26,8 15,3 6300 - 7




MoALWNHWKA WAPWKOBbBIE PAANANDHBIE 0AHOPAAHDIE

B _ B _ B
i R ™ l
N 1
o Q Q| Q Q| Q o Q
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MNpenenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacroTta
Kr kH BpaLueHus, 06/MuH P"o"
Bua cMasku i
roct ISO d D B m Ounamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
OcHoBHoE Nankoe yeckass | ueckas Has
208A 6208 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 1
6-208A 6208P6 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 1
70-208A 6208C3 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 1
50208A 6208N 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 10000 2
60208A 6208-Z 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 - 3
208 80208AC17 6208-2Z 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 - 4
150208A 6208-ZN 40 80 18 0,36 33,6 19,0 8500 - 5
160208 6208-RS 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 6
180208C17 6208-2RS 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 7
180208AK10C17 6208-2RS X-Shield 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 8
6-180208C17 6208-2RSP6 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 7
70-180208C17 6208-2RSC3 40 80 18 0,36 33,6 19,0 5600 - 7
209A 6209 45 85 19 0,42 34,9 21,6 7500 9000 1
6-209AYLL1 6209P6 45 85 19 0,42 34,9 21,6 7500 9000 1
50209 6209N 45 85 19 0,42 34,9 21,6 7500 9000 2
209 6-50209AYLL1 6209NP6 45 85 19 0,42 34,9 21,6 7500 9000 2
60209A 6209-Z 45 85 19 0,42 349 21,6 7500 - 3
80209AC17 6209-2Z 45 85 19 0,42 34,9 21,6 7500 - 4
180209AC17 6209-2RS 45 85 19 0,42 34,9 21,6 5000 - 7
180209AK10C17 6209-2RS X-Shield 45 85 19 0,42 34,9 21,6 5000 - 8




MOAWWTHAKI WWAPUKOBbIE PAANANDbHBIE OAHOPAAHBIE

ASEEN © | Q w|Q ©Q
50 000 60 000 80 000
Puc. 1 Puc. 2 Puc.3 Puc. 4
MNpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaveHune Pasmepbl, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacrorta
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH P":'
Bua cMazku i
roct ISO d D B m Ounamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
OcHoBHoe NonHoe yeckas | ueckas Has
210 6210 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 8500 1
210AYLWI1 6210 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 8500 1
50210 6210N 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 8500 2
60210 6210-Z 50 90 20 0,45 35,1 232 7000 - 3
210 60210AYLU1 6210-Z 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 - 3
80210C17 6210-2Z 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 - 4
150210 6210-ZN 50 90 20 0,45 35,1 23,2 7000 - 5
180210C17 6210-2RS 50 90 20 0,45 35,1 23,2 4700 - 6
211A 6211 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 7500 1
211AYWI1 6211 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 7500 1
66-211AL 6211P62 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 7500 1
50211A 6211N 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 7500 2
211 60211A 6211-Z 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 - 3
80211AC17 6211-27 55 100 21 0,63 45,8 29,0 6300 - 4
180211AC17 6211-2RS 55 100 21 0,63 45,8 29,0 4400 - 7
1180211AC17 - 55 100 23 0,67 45,8 29,0 4400 - 7
1180211AK10C17 - 55 100 23 0,67 45,8 29,0 4400 - 8
212A 6212 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
212AyWU1 6212 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
66-212AL 6212P62 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
212 70-212A 6212C3 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
80-212A 6212C4 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 1
50212A 6212N 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 7000 2
60212 6212-7 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 - 3




NOoALWWNHWKI WWAPNKOBDBIE PAONANDHBIE 0NHOPAAHDIE

W Q
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MNpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaveHue Pasmepbl, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacrorta
Kr kH BpaLueHus, 06/MUH PM:.
Bua cMazku i
roct ISO d D B m Aunamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
yeckas | ueckas Has
OcHoBHOe MonHoe
80212C17 6212-2Z 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 - 4
150212 6212-ZN 60 110 22 0,74 54,6 31,0 6000 - 5
2 6-160212A 6212-RSP6 60 110 22 0,74 54,6 31,0 4000 - 6
180212AC17 6212-2RS 60 110 22 0,74 54,6 31,0 4000 - 7
213A 6213 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 6300 1
6-213A 6213P6 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 6300 1
70-213A 6213C3 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 6300 1
213 50213A 6213N 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 6300 2
60213 6213-Z 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 - 3
80213C17 6213-2Z 65 120 23 1,0 58,8 40,5 5300 - 4
180213AC17 6213-2RS 65 120 23 1,0 58,8 40,5 3700 - 7
214 6214 70 125 24 11 61,8 45,0 5000 6000 1
60214A 6214-7 70 125 24 11 61,8 45,0 5000 - 3
o 80214AC17 6214-27 70 125 24 1,1 61,8 45,0 5000 - 4
180214AC17 6214-2RS 70 125 24 11 61,8 45,0 3400 - 7
215 6215 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 5600 1
6-215 6215P6 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 5600 1
215 6-2150W1 6215P6 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 5600 1
50215A 6215N 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 5600 2
60215A 6215-Z 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 - 3
80215AC17 6215-27 75 130 25 1,2 66,3 49,0 4800 - 4
216 6216 80 140 26 14 70,2 55,0 4500 6300 1
216 6-216 6216P6 80 140 26 1,4 70,2 55,0 4500 6300 1
180216AK10C17 6216-2RS X-Shield 80 140 26 1,4 70,2 55,0 3000 - 8
217 217A 6217 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 5000 1
6-217 6217P6 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 5000 1




CEPKA

200/ 300

MOAWWTHAKI WWAPUKOBbIE PAANANDbHBIE OAHOPAAHBIE

B B B B
I
I I
ASEEN © | Q w|Q ©Q
50 000 60 000 80 000
Puc.1 Puc. 2 Puc.3 Puc. 4
MNMpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacrorta
Kr kH BpaLueHus, 06/MuH P":'
Bupa cmasku i
roct ISO d D B m Aunamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas

OcHoBmHoe Monwoe Yyeckas | veckas Has

50217A 6217N 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 5000 1

60217A 6217-Z 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 - 2

80217AC17 6217-27 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 - 3
o 150217A 6217-ZN 85 150 28 1,8 87,4 64,0 4300 - 5

180217AC17 6217-2RS 85 150 28 1,8 874 64,0 2800 - 7

6-180217AC17 6217-2RSP6 85 150 28 1,8 87,4 64,0 2800 - 7

218A 6218 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 1

6-218A 6218P6 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 1

70-218A 6218C3 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 1
218 80-218A 6218C4 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 1

50218A 6218N 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 4500 2

60218A 6218-Z 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 - 3

80218AC17 6218-27 90 160 30 2,2 101 71,5 3800 - 4

220A 6220 100 180 34 3,2 128 93,0 3400 4000 1

6-220A 6220P6 100 180 34 3,2 128 93,0 3400 4000 1
220 60220 6220-Z 100 180 34 3,2 128 93,0 3400 - 3

80220C17 6220-27 100 180 34 3,2 128 93,0 3400 - 4
222 222A 6222 110 200 38 4.4 153 118 3000 3600 1
224 224A 6224 120 215 40 5,4 156 131 2800 3400 1

6-224A 6224P6 120 215 40 5,4 156 131 2800 3400 1

226A 6226 130 230 40 6,1 168 146 2600 3200 1
26 6-226A 6226P6 130 230 40 6,1 168 146 2600 3200 1

228A 6228 140 250 42 8,1 173 150 2400 3000 1
228 6-228A 6228P6 140 250 42 8,1 173 150 2400 3000 1

304 6304 20 52 15 0,14 16,7 78 13000 16000 1
304 6-304 6304P6 20 52 15 0,14 16,7 78 13000 16000 1

10



NOALWNHWKNA WAPUKOBBIE PAANANDHBIE 0AHOPAAHDIE

W Q
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MNMpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | pysonogbeMHoOCTb, yacrorta
Kr kH BpaLeHus, 06/MUH P":"
Bupa cmasku i
roct ISO d D B m Aunamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
OchoBmoe Nonwoe Yyeckas | veckas Has
70-304 6304C3 20 52 15 0,14 16,7 78 13000 16000 1
60304A 6304-Z 20 52 15 0,14 16,7 7,8 13000 - 3
80304AC17 6304-2Z 20 52 15 0,14 16,7 7,8 13000 - 4
6-80304AC17 6304-2ZP6 20 52 15 0,14 16,7 7,8 13000 - 4
180304AC17 6304-2RS 20 52 15 0,14 16,7 7,8 9300 - 7
304 6-180304AC17 6304-2RSP6 20 52 15 0,14 16,7 78 9300 - 7
70-180304AC17 6304-2RSC3 20 52 15 0,14 16,7 7,8 9300 - 7
1160304K - 20 52 18 0,16 16,7 7,8 9300 - 6
1180304AC9 - 20 52 18 0,16 16,7 7,8 9300 - 7
1180304AC17 - 20 52 18 0,16 16,7 7,8 9300 - 7
305A 6305 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
305ALL 6305 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
6-305A 6305P6 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
6-305LL1 6305P6 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
6-305A1ELL1 6305TVP6 25 62 17 0,22 27,5 12,9 11000 14000 1
305 6-305A1EKLL1 6305TVP6 25 62 17 0,22 27,5 12,9 11000 14000 1
70-305A 6305C3 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 1
50305A 6305N 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 2
50305ALL 6305N 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 2
6-50305ALU1 6305NP6 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 14000 2
60305A 6305-Z 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 - 3
60305ALL 6305-Z 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 - 3
80305AC17 6305-2Z 25 62 17 0,22 23,6 11,6 11000 - 4
180305AC17 6305-2RS 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7

11



MOAWWTHAKI WWAPUKOBbIE PAANANDbHBIE OAHOPAAHBIE

ASEEN © | Q w|Q ©Q
50 000 60 000 80 000
Puc.1 Puc. 2 Puc.3 Puc. 4
MNMpepenbHas
YcnosHoe 0603HaveHue Pasmepbi, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacrorta
Kr KH BpaleHus, 06/MuH P":'
Bua cMasku i
roct I1SO d D B m Ounamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
OcHoBHOE Nonoe yeckas yeckas Has
180305AC17WW 6305-2RS 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7
6-180305AC17 6305-2RSP6 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7
70-180305AC17 6305-2RSC3 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7
76-180305ACOLL1 6305-2RSP63 25 62 17 0,22 23,6 11,6 8500 - 7
305 1160305 - 25 62 21 0,27 23,6 11,6 8500 - 6
1180305AC9 - 25 62 21 0,27 23,6 11,6 8500 - 7
6-1180305AC9 - 25 62 21 0,27 23,6 11,6 8500 - 7
1180305AC17 - 25 62 21 0,27 23,6 11,6 8500 - 7
1180305AC23 - 25 62 21 0,27 23,6 11,6 8500 - 7
306 6306 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 1
6-306 6306P6 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 1
70-306 6306C3 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 1
50306K 6306N 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 2
6-50306KYLL1 6306NP6 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 11000 2
306 60306 6306-Z 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 - 3
80306C17 6306-2Z 30 72 19 0,35 28,1 14,6 9000 - 4
180306K3YC17 6306-2RSC4 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 7
6-180306K3YC17LL 6306-2RSP64 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 7
6-180306K3YyL20L 6306-2RSP64 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 7
76-180306K1COLL2Y 6306-2RSP63QE6 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 7
180306K10C17 6306-2RS X-Shield 30 72 19 0,35 28,1 14,6 6300 - 8
307 307A 6307 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 10000 1
6-307A 6307P6 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 10000 1
50307 6307N 35 80 21 0,44 349 19,0 8500 10000 2

12




NOoALWWNHWKI WWAPNKOBDBIE PAONANDHBIE 0NHOPAAHDIE

SR

p

SRS oQ
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MNpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacroTta
Kr kH BpaleHus, 06/MuH P“:'
Bua cMazku i
roct ISO d D B m Ounamu- | Cratu- | Mnactmu- | XXupkas
OcHoBHOE Nonoe yeckasa | uveckas Has
60307A 6307-Z 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 - 3
80307AC17 6307-2Z 35 80 21 0,44 349 19,0 8500 - 4
150307A 6307-ZN 35 80 21 0,44 34,9 19,0 8500 - 5
07 180307C17 6307-2RS 35 80 21 0,44 34,9 19,0 6000 - 7
70-180307C17 6307-2RSC3 35 80 21 0,44 34,9 19,0 6000 - 7
76-180307ACOLLI2Y 6307-2RSP63QE6 35 80 21 0,44 34,9 19,0 6000 - 7
308A 6308 40 90 23 0,62 423 24,0 7500 9000 1
6-308A 6308P6 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 9000 1
70-308A 6308C3 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 9000 1
50308A 6308N 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 9000 2
60308A1 6308-Z 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 - 3
308 80308AC17 6308-2Z 40 90 23 0,62 423 24,0 7500 - 4
70-80308AC17 6308-22C3 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 - 4
150308A 6308-ZN 40 90 23 0,62 42,3 24,0 7500 - 5
180308C17 6308-2RS 40 90 23 0,62 42,3 24,0 5000 - 7
6-180308C17 6308-2RSP6 40 90 23 0,62 423 24,0 5000 - 7
70-180308C17 6308-2RSC3 40 90 23 0,62 42,3 24,0 5000 - 7
180308AK10C17 6308-2RS X-Shield 40 90 23 0,62 42,3 24,0 5000 - 8
309A 6309 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 8000 1
6-309A 6309P6 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 8000 1
309 6-309ALL1 6309P6 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 8000 1
50309 6309N 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 8000 2
60309 6309-Z 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 - 3
80309C17 6309-2Z 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 - 4
150309 6309-ZN 45 100 25 0,83 55,3 31,5 6700 - 5

13




MOAWWTHAKI WWAPUKOBbIE PAANANDbHBIE OAHOPAAHBIE

o |Q o Q wQ ©Q
50 000 60 000 80 000
Puc.1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HayeHue Pasmepbi, MM Macca, | [pysonoabemMHOCTb, yacroTta
Kr kH BpaLueHus, 06/MUH P":'
Bua cmasku
rocTt I1SO d D B m Ounamu- | Cramn- | Mnactuu- | XKupkas

OcHoBHoe HonHoe yeckas | uyeckas Has

180309C17 6309-2RS 45 100 25 0,83 55,3 31,5 4400 - 7

6-180309C17 6309-2RSP6 45 100 25 0,83 55,3 31,5 4400 - 7
30 76-180309CoLL2Y 6309-2RSP63QE6 45 100 25 0,83 55,3 31,5 4400 - 7

180309AK10C17 6309-2RS X-Shield 45 100 25 0,83 55,3 31,5 4400 - 8

310A 6310 50 110 27 11 64,9 38,0 6300 7500 1

6-310A 6310P6 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 7500 1

6-310ALLU1 6310P6 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 7500 1

70-310A 6310C3 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 7500 1

50310A 6310N 50 110 27 11 64,9 38,0 6300 7500 2
310 60310A 6310-Z 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 - 3

80310AC17 6310-2Z 50 110 27 1,1 64,9 38,0 6300 - 4

70-80310AC17 6310-2ZC3 50 110 27 11 64,9 38,0 6300 - 4

180310AC17 6310-2RS 50 110 27 1,1 64,9 38,0 4000 - 7

76-180310ACOLL2Y 6310-2RSP63QE6 50 110 27 11 64,9 38,0 4000 - 7

180310AK10C17 6310-2RS X-Shield 50 110 27 11 64,9 38,0 4000 - 8

311A 6311 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 6700 1

6-311A 6311P6 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 6700 1
I 70-311A 6311C3 55 | 120 | 29 1,4 751 45,0 5600 6700 1

50311A 6311N 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 6700 2

60311 6311-Z 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 - 3

80311C17 6311-2Z 55 120 29 1,4 75,1 45,0 5600 - 4

312A 6312 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 6000 1
312 6-312A 6312 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 6000 1

70-312A 6312C3 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 6000 1

14




MoALWNHWKA WAPWKOBbBIE PAANANDHBIE 0AHOPAAHDIE

)

W

NS wQ
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HayeHue Pasmepbi, MM Macca, | lpysonoabemMHOCTb, yacroTta
Kr kH BpaLueHus, 06/MUH Puoc.
Bua cmasku
roct I1SO d D B m Ounamu- | Cramn- | Mnactuu- | XKupakas
OcHoBHoe Montoe yeckas | ueckas Has
50312A 6312N 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 6000 2
60312 6312-Z 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 - 3
312 80312C17 6312-27 60 130 31 1,8 86,0 52,0 5000 - 4
180312C17 6312-2RS 60 130 31 1,8 86,0 52,0 3300 - 7
76-180312AK1CoLW2Y 6312-2RSP63QE6 60 130 31 1,8 86,0 52,0 3300 - 7
313A 6313 65 140 33 2,2 96,9 60,0 4800 5600 1
6-313A 6313 65 140 33 2,2 96,9 60,0 4800 5600 1
70-313A 6313C3 65 140 33 2,2 96,9 60,0 4800 5600 1
313 50313A 6313N 65 140 33 2,2 96,9 60,0 4800 5600 2
60313A 6313-Z 65 140 33 2,2 96,6 60,0 4800 - 3
80313AC17 6313-27 65 140 33 2,2 96,6 60,0 4800 - 4
180313AC17 6313-2RS 65 140 33 2,2 96,6 60,0 3100 - 7
314A 6314 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 5300 1
70-314A 6314C3 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 5300 1
314 50314A 6314N 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 5300 2
60314A 6314-Z 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 - 3
80314AC17 6314-27 70 150 35 2,6 109 68,0 4500 - 4
180314AC17 6314-2RS 70 150 35 2,6 109 68,0 2900 - 7
315A 6315 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
315ALL 6315 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
6-315A 6315P6 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
315 6-315ALWU1 6315P6 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
70-315AL 6315C3 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 1
50315A 6315N 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 5000 2
60315A 6315-Z 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 - 3

15



MOAWWTHAKI WWAPUKOBbIE PAANANDbHBIE OAHOPAAHBIE

ASEEN © | Q w|Q ©Q
50 000 60 000 80 000
Puc.1 Puc. 2 Puc.3 Puc. 4
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HayeHue Pasmepbl, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacroTta
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH Puoc.
Bupa cmasku i
roct ISO d D B m Aunamu- | Cratu- | Mnactuu- | Xupkas
OcHoBHoE Nontoe yeckas | ueckas Has
315 70-60315A 6315-2C3 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 - 3
80315AC17 6315-2Z 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 - 4
70-80315AC17 6315-22C3 75 160 37 3,0 118 76,5 4300 - 4
76-180315AK1CoLWI2Y 6315-2RSP63QE6 75 160 37 3,0 118 76,5 2700 - 7
316 316A 6316 80 170 39 3,7 130 86,5 3800 4500 1
180316AC17 6316-2RS 80 170 39 3,7 130 86,5 2500 - 7
317 317A 6317 85 180 41 43 140 96,5 3600 4300 1
6-317A 6317P6 85 180 41 43 140 96,5 3600 4300 1
70-317A 6317C3 85 180 41 4,3 140 96,5 3600 4300 1
76-3171LW2 6317MP63QE6 85 180 41 4,3 140 96,5 3600 4300 1
76-317W2Y 6317P63QE6 85 180 41 43 140 96,5 3600 4300 1
60317A 6317-Z 85 180 41 43 140 96,5 3600 - 3
80317AC17 6317-27 85 180 41 43 140 96,5 3600 - 4
318 318A 6318 90 190 43 4,9 151 108 3400 4000 1
70-318A 6318C3 90 190 43 4,9 151 108 3400 4000 1
319 319A 6319 95 200 45 59 160 118 3200 3800 1
6-319A 6319P6 95 200 45 59 160 118 3200 3800 1
320 320A 6320 100 215 47 7,2 183 140 3000 3600 1
76-320/LLU2 6320MP63QE6 100 215 47 72 183 140 3000 3600 1
322 322A 6322 110 240 50 9,4 213 180 2600 3200 1
76-322/1112 6322MP63QE6 110 240 50 9,4 213 180 2600 3200 1
406 406 6406 30 90 23 0,70 47,0 26,7 8500 10000 1
6-406 6406P6 30 90 23 0,70 47,0 26,7 8500 10000 1
70-406 6406C3 30 90 23 0,70 47,0 26,7 8500 10000 1
50406 6406N 30 90 23 0,70 47,0 26,7 8500 10000 2

16




CEPKA

400 / 500

MoALWNHWKA WAPWKOBbBIE PAANANDHBIE 0AHOPAAHDIE

SR

p

NS wQ
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MpepenbHas
YcnosHoe 0603HaveHue Pasmepbi, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacrorta
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH Puoc.
Bua cmasku i
roct ISO d D B m Aunamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas
OcHoBHoe Montoe yeckas | ueckas Has
407 407 6407 35 100 25 0,90 55,3 31,0 7000 8500 1
50407 6407N 35 100 25 0,90 55,3 31,0 7000 8500 2
408 408 6408 40 110 27 1,2 63,7 36,5 6700 8000 1
50408 6408N 40 110 27 1,2 63,7 36,5 6000 7000 2
409 409 6409 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 1
409AK 6409 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 1
70-409 6409C3 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 1
50409 6409N 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 2
70-50409 6409NC3 45 120 29 1,5 76,1 45,5 6000 7000 2
410 410 6410 50 130 31 2,0 87,1 52,0 5300 6300 1
50410 6410N 50 130 31 2,0 87,1 52,0 5300 6300 2
411 411 6411 55 140 33 2,3 100 63,0 5000 6000 1
50411 6411N 55 140 33 2,3 100 63,0 4800 5600 2
412 412 6412 60 150 35 2,8 108 70,0 4800 5600 1
50412 6412N 60 150 35 2,8 108 70,0 4500 5300 2
413 413A 6413 65 160 37 3,2 124 78,0 4500 5300 1
80-413 6413C4 65 160 37 3,2 124 78,0 4500 5300 1
50413A 6413N 65 160 37 3,2 124 78,0 4500 5300 2
414 414A 6414 70 180 42 4,7 150 105 3800 4500 1
416 416A 6416 80 200 48 6,8 172 125 3400 4000 1
503 180503C17 62203-2RS 17 40 16 0,08 10,4 4,7 12000 - 7
503 6-180503C17 62203-2RSP6 17 40 16 0,08 10,4 4,7 12000 - 7
504 180504C17 62204-2RS 20 47 18 0,13 13,3 6,5 10000 - 7
6-180504C17 62204-2RSP6 20 47 18 0,13 13,3 6,5 10000 - 7

17



CEPKS

000 /600

MOAWWTHAKI WWAPUKOBbIE PAANANDbHBIE OAHOPAAHBIE

ASEEN © | Q w|Q ©Q
50 000 60 000 80 000
Puc.1 Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HayeHue Pasmepbi, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacroTta
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH Puoc.
Bupa cmasku i
roct ISO d D B m Aunamu- | Cratu- | Mnactuu- | XXupkas

OcHoBHoE Nontoe yeckas | ueckas Has

180505YC17LW 62205-2RS 25 52 18 0,15 14,7 7,0 8500 - 7
505 180505KYC17 62205-2RS 25 52 18 0,15 14,7 7,0 8500 - 7

6-180505YC171W1 62205-2RSP6 25 52 18 0,15 14,7 7,0 8500 - 7

180508AC17 62208-2RS 40 80 23 0,46 33,6 19,0 5600 - 7
508 6-180508AC17 62208-2RSP6 40 80 23 0,46 33,6 19,0 5600 - 7

180508AK10C17 62208-2RS X-Shield 40 80 23 0,46 33,6 19,0 5600 - 8

180603C17 62303-2RS 17 47 19 0,20 13,5 6,5 11000 - 7
603 6-180603C17 62303-2RSP6 17 47 19 0,20 13,5 6,5 11000 - 7
604 180604C17 62304-2RS 20 52 21 0,20 15,9 7.8 9500 - 7

180605AC9 62305-2RS 25 62 24 0,30 23,6 11,6 7500 - 7
605 180605AC17 62305-2RS 25 62 24 0,30 23,6 11,6 7500 - 7

6-180605C17 62305-2RSP6 25 62 24 0,30 23,6 11,6 7500 - 7

76-180605ACOLLI1 62305-2RSP63 25 62 24 0,30 23,6 11,6 7500 - 7

180606C9 62306-2RS 30 72 27 0,47 28,1 14,6 6300 - 7
606 180606C17 62306-2RS 30 72 27 0,47 28,1 14,6 6300 - 7

6-180606C17 62306-2RSP6 30 72 27 0,47 28,1 14,6 6300 - 7

180607C17 62307-2RS 35 80 31 0,62 34,9 19,0 5600 - 7
007 6-180607C17 62307-2RSP6 35 80 31 0,62 349 19,0 5600 - 7

180608C9 62308-2RS 40 90 33 0,90 423 24,0 5000 - 7
608 180608C17 62308-2RS 40 90 33 0,90 42,3 24,0 5000 - 7

6-180608C9 62308-2RSP6 40 90 33 0,90 42,3 24,0 5000 - 7

180609AC9 62309-2RS 45 100 36 1,2 55,3 31,5 4400 - 7
609 6-180609C9 62309-2RSP6 45 100 36 1,2 55,3 31,5 4400 - 7

180609AC17 62309-2RS 45 100 36 1,2 55,3 31,5 4400 - 7

18




NOALWNHWKI WAPNKOBBIE PAANANDHBIE 0AHOPAAHDIE

CEPNA

600 /700 /300 /300

B 2 B
s ™
N g
o Q Q| Q Q| Q o Q
150 000 160 000 180 000 180 000 K10
Puc. 5 Puc. 6 Puc.7 Puc. 8
MpenenbHas
YcnosHoe 0603HaveHue Pasmepbi, MM Macca, | pysonogbeMHOCTb, yacrorta
Kr kH BpaLLeHus, 06/MUH Puoc.
Bua cmasku i
roct I1SO d D B m Ounamu- | Cramm- | Mnactuu- | XKupkas
OcHoBHoe Montoe yeckas | ueckas Has
180610C17 62310-2RS 50 110 40 1,6 64,9 38,0 4000 -
610 6-180610C17 62310-2RSP6 50 110 40 1,6 64,9 38,0 4000 -
180610AK10C17 62310-2RS X-Shield 50 110 40 1,6 64,9 38,0 4000 -
612 180612AC17 62312-2RS 60 130 46 2,5 86,0 52,0 3300 -
703 20703K 65203-RS 17 40 14 0,07 9,5 4,5 4000 -
6-50706YLL1 615722 30 75 19 0,4 33,3 17,8 8000 -
706 6-50706EYLL1 615722 30 75 19 0,4 20,2 17,8 8000 -
180706KC17 B 30 78 28 0,53 28,1 14,6 6300 - 32
707 180707C17 - 35 80 23 0,5 349 19,0 6000 - 7
712 180712AK10C17 - 60 110 24 0,85 54,6 31,0 4000 - 8
803 20803K 65303-RS 17 47 15 0,1 14,3 6,5 3200 - 6
903 6-60903A1 - 16 40 12 0,1 9,5 4,5 16000 - 3

19



CEPKS

080000 /1580000

NOALIWNHAKA LWAPNKOBbIE PALAANbHBIE 0AHOPALAHDIE CO COEPUYECKON
NOCANOYHOW NOBEPXHOCTbH HAPYXHOIO KOJIbLIA

5 8 g I7)
I 7z W T 7z i
@ 3 ,
| - |
N\l \__d
'_ e -
] | i I T i
= ) S ™ = S = o
1 ! TR, ! 1
, (Y ¢ |
\ / L ) | |
1 -—‘.._.w L ' o % 1 & }i./ 1 S,
HeobcnyxuBaembliii 06cnyxmBaemblin’* Heobcnyxxunsaemblii Heobcnyxneaemblii
Puc.9 Puc. 10 Puc. 11 Puc. 12
MpenenbHas yactota
YcnoBHoe 0603HaueHue Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabeMHoCTb, KH BpalieHus, 06/MUH Puc
Kr Bup, cmazku o
HARP / FOCT ISO d D B m OuHamunueckasa | Cratmueckas MnactuuHan
580204AK10C17 7620,4_2RS 20 47 14 0,10 13,3 6,5 10000 11
X-Shield
580205AC17 76205-2RS 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 9
580205AEK7C17 76205-2RSTV 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 12
580205AEK10C17 7620,5_2RSTV 25 52 15 0,12 14,7 7,0 8500 11
X-Shield
1580206EK10T2C17 7620_6-2RSTV 30 62 18 0,22 19,5 11,3 7500 11
X-Shield
580306K7C17 76306-2RS 30 72 19 0,34 28,1 14,6 6300 12
580306K10C17 7630.6_2RS 30 72 19 0,34 28,1 14,6 6300 11
X-Shield
1580207EK10T2C17 7620_7_2RSTV 35 72 20 0,31 26,8 15,3 6300 11
X-Shield
1580209EK10T2C17 762.09_%RSTV 45 85 21 0,40 349 21,6 5000 11
X-Shield
1580211EHK10T2C17 7621,1_2RSTV 55 | 100 | 23 0,66 45,8 29,0 4300 10
X-Shield
1580211EK10T2C17 )7(652hl|:jRSTV 55 | 100 | 23 0,66 45,8 29,0 4300 11

* [MpenycMaTpuBaeT BO3MOXHOCTb NEPUOAMYECKOro f06aBNEHMS CMA3KW.

** OTnnyaeTcs pasmepoM B.

20



NOAWNNHIKN WAPUKOBBIE PAANANBHBIE OAHOPAAHDIE CO COEPUYECKON
NOBEPXHOCTbI0 HAPY)XHOr0 KO/IbLA W YCTAHOBOYHbIMIA BWHTAMU HA
BHYTPEHHEM KO/bLE

+ O6cnyxmBaembln’* Heobcnyxuneaemblii Heobcnyxuneaemblii

a b o

Puc. 13 X-Shield X-Shield 3 X-Shield 6
MNpepenbHas
vacrota
YcnoBHoe o603HaueHue Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabeMHoOCTb, KH BpaLLenus, Pu:.
Kr 06/MUH o
Bup, cMa3ku

HARP/IOCT ISO d D B C m OuHamuueckaa | CtaTuueckasn MnactuuHan
480205AEHK10T2C17-UC205 uC205 25 52 34,1 16 0,19 14,7 79 7000 13a
480205AEK18T2C17 25 52 34,1 16 0,19 14,7 79 1400 13b
480205AEK19T2C17 25 52 34,1 16 0,19 14,7 79 900 13c
480206EHK10T2C17-UC206 uC206 30 62 38,1 18 0,31 19,5 11,3 6300 13a
480206EK18T2C17 30 62 38,1 18 0,31 19,5 11,3 1200 13b
480206EK19T2C17 30 62 38,1 18 0,31 19,5 11,3 800 13c
480207EHK10T2C17-UC207 ucz2o07 35 72 42,9 20 0,47 25,7 15,3 5300 13a
480207EK18T2C17 35 72 42,9 20 0,47 25,7 15,3 1000 13b
480207EK19T2C17 35 72 42,9 20 0,47 25,7 15,3 700 13c
480208EHK10T2C17-UC208 uC208 40 80 49,2 21 0,60 32,6 19,8 4800 13a
480208EK18T2C17 40 80 49,2 21 0,60 32,6 19,8 900 13b
480208EK19T2C17 40 80 49,2 21 0,60 32,6 19,8 600 13c
480209EHK10T2C17-UC209 uC209 45 85 49,2 21 0,66 32,8 20,5 4300 13a
480209EK18T2C17 45 85 49,2 21 0,66 32,8 20,5 800 13b
480209EK19T2C17 45 85 49,2 21 0,66 32,8 20,5 550 13c
480210EHK10T2C17-UC210 ucz1o0 50 90 51,6 23 0,75 35,1 233 4000 13a
480210EK18T2C17 50 90 51,6 23 0,75 35,1 233 750 13b
480210EK19T2C17 50 90 51,6 23 0,75 35,1 233 500 13c

* [MpenycMaTpuBaeT BO3MOXHOCTb MEPUOAMYECKOrO f00aBNEHNS CMA3KM.

21



MOALWWNHNKI WAPVKOBBIE PAANANBHDIE OAHOPAAHBIE CO COEPUYECKON
MNOBEPXHOCTbIO HAPYXXHOI0 KO/bUA W 3IKCLEHTPWYHBIM CTOMOPHbBIM
KO/bLIOM

- S -—
I i

, A, [ I\:
A=} =

4
Puc. 14
MpepenbHas
YcnoeHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, TpysonoabemMHoCTb, KH Hacrora Puc.
Kr BpalleHus, Ne
06/MUH

Bupa cmasku

HARP / TOCT ISO d D B C m OuHamunueckas | Cratuyeckas Mnactnunas
780205KAEHK10T2C17-ES205 | ES205 25 52 31 15 0,19 14,7 7,9 7000 14
780206KEHK10T2C17-ES206 ES206 30 62 35,7 18 0,32 19,5 11,3 6300 14
780207KEHK10T2C17-ES207 ES207 35 72 38,9 19 0,53 25,7 15,3 5300 14
780208KEHK10T2C17-ES208 ES208 40 80 437 21 0,64 32,6 19,8 4800 14

* npe,ﬂ,yCManMBaET BO3MOXHOCTb NeEpUoanNYeCcKoro [obaBneHus cMasku.

22



MOAWNNHNAKA WAPWKOBbIE PAANANDHDBIE ONHOPAAHDIE CO COEPUYECKON
MNOBEPXHOCTbIO HAPYXXHOI0 KO/IbUA W 3KCLEHTPUYHbIM CTONOPHbLIM
KO/bLIOM

O6cnyxnBaeMbln®

Heobcnyxneaembiit

Heobcnyxnaembii

Puc. 15 X-Shield X-Shield 3 X-Shield 6

MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabeMHOCTb, KH uacrora Puc.
Kr BpalLeHus, o
06/MUH g

Bua cMasku

HARP / FOCT ISO d D B C m AuHamunueckaa | CraTmueckas MnactuuHasa
780205AEHK10T2C17-EX205 EX205 25 52 44.4 16 0,25 14,7 79 7000 15a
780205AEK18T2C17 25 52 44,4 16 0,25 14,7 7.9 1400 15b
780205AEK19T2C17 25 52 44,4 16 0,25 14,7 79 900 15c
780206EHK10T2C17-EX206 EX206 30 62 48,4 18 0,39 19,5 11,3 6300 15a
780206EK18T2C17 30 62 48,4 18 0,39 19,5 11,3 1200 15b
780206EK19T2C17 30 62 48,4 18 0,39 19,5 11,3 800 15¢c
780207EHK10T2C17-EX207 EX207 35 72 51,1 20 0,61 25,7 15,3 5300 15a
780207EK18T2C17 35 72 51,1 20 0,61 25,7 15,3 1000 15b
780207EK19T2C17 35 72 51,1 20 0,61 25,7 15,3 700 15c
780210AEHK10T2C17-EX210 | EX210 50 90 62,7 23 0,94 35,1 233 4000 15a
780210AEK18T2C17 50 90 62,7 23 0,94 35,1 233 750 15b
780210AEK19T2C17 50 90 62,7 23 0,94 35,1 23,3 500 15c
780716EHK7C17 - 80 150 71 39 4,6 71,0 53,0 2400 15a

* npe,ﬂ,yCManMBBET BO3MOXHOCTb nepnoanyeckoro [06aBNEeHUS CMa3KM.

23




CEPKA

680 000 /1630 000

NOALIMHAKA WAPUKOBDIE PALNANDHDIE 0HOPAAHDBIE CO C(DEPI/NECKUIZI
NOCAAOYHOW NOBEPXHOCTbH HAPY)XHOr0 KO/IbLA W 3AKPEMWTENDBHON
BTYNKO

g 1] - 8
P i I | o
A | | NN\ W
Lo k=1 oy h=] = | =
1 L]
l
K .
L ]
Heobcnyxueaemblii 06cnyxmBaembln’* O6cnyxmBaembln”
Puc. 16 Puc. 17 Puc. 18
MNpepenbHas
YcnosHoe Pa3mepbi,MM Macca, py3onoabemMHoCTb, KH yacToTa BpalieHns, | p,.
0603Ha4eHue Kr 06/MuH o
Bua cMasku
HARP / FOCT ISO d D B C m AuHamunueckasa | CraTnueckas MnacTtuuHasa
1680204AEK10C17 UK205** 20 52 29 16 0,20 14,7 7,0 8500 16
1680205EK10T2C17 UK206** 25 62 31 18 0,30 19,5 11,3 7000 16
1680206EK10T2C17 UK207** 30 72 35 20 0,49 26,8 15,3 6300 16
1680207EK10T2C17 UK208** 35 80 36 21 0,54 33,6 19,0 5300 16
1680208EK10T2C17 . 40 85 39 21 0,68 34,9 21,6 4800 16
1680208EHK10T2C17 VK209 40 85 39 21 0,68 349 21,6 4800 17
680210A2HK7C17 50 100 45 25 11 45,5 29,6 4000 18
1680210AEHK10T2C17 | UK211*" 50 100 45 23 1,0 48,0 29,6 4000 17
1680210AEK10T2L19 50 100 45 23 1,0 48,0 29,6 4000 16
680314EHK7C17 - 70 150 70 39 3,6 71,0 53,0 3000 18

* [MpenycMaTpuBaeT BO3MOXHOCTb NEPUOAMYECKOro obaBneHms CMa3Ku.

** OTnnyaetcs pasmepamu B, C.

24



CEPKS

380000

NOALIUMHNKA LWAPWKOBbIE PALNANDbHBIE 0AHOPALAHDIE C 3AKPENUTENbHOM
BTYNKOW

Heobcnyxunsaembii

Puc. 19
MNpenenbHas
YcnoBHoe 0603HaYeHue Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabeMHoCTb, KH Hacrora Bpaluenms, Puc
06/MUH g
Kr 0
Ne
Bupg, cMa3ku
HARP / TOCT d D B C m OuHamunueckas Cratuueckas Mnactnunas
380706T2C17 30 85 35 23 0,76 32,5 18 4800 19
380706K10T2C17 30 85 35 23 0,76 32,5 18 4800 19
380707T2C17 35 85 36 23 0,74 32,5 18 4800 19
380707K10T2C17 35 85 36 23 0,74 32,5 18 4800 19
380708EK10T2C17 40 85 39 23 0,74 27 19,3 4800 19

25



NMOALWWMHNKA PALNANDHBIE LAPUKOBbIE COEPNYECKNE ABYXPALHDIE

58 8 _ B _
i T I 7 > ; SUN—
# 7 4
T — T I —
[
= A= s} A= = ™

oo (D)

1 ) !
. { -
111 000 11 000
Puc. 20 Puc. 21 Puc. 22
YcnoBHoe 0603HaueHune Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabeMHoCTb, KH MNMpepenbHasg yacToTa,
Kr BpaLieHus, 06/MUH Puc.
roct ISO d D B C m HOuHamuueckaa | Cratuueckas Bup, cMazku °
OcHoBHOe | MonHoe Mnactnunasa | XXupkas
1203 1203 1203 17 40 12 - 0,07 8,0 2,7 18000 22000 20
1204 1204 1204 20 47 14 - 0,12 10,0 3,5 15000 18000 20
11204K 1205K+H205 20 52 26 15 0,20 12,2 4,0 13000 16000 22
1205 1205 1205 25 52 15 - 0,14 12,2 4.4 13000 16000 20
111205 1205K 25 52 15 - 0,14 12,2 4,4 13000 16000 21
11205K 1206K+H206 25 62 27 | 16 0,30 15,6 6,2 10000 13000 22
1206 1206 1206 30 62 16 - 0,23 15,6 6,2 10000 13000 20
111206 1206K 30 62 16 - 0,23 15,6 6,2 10000 13000 21
11206K 1207K+H207 30 72 29 17 0,50 16,0 7,0 9000 11000 22
1207 1207 1207 35 72 17 - 0,30 16,0 7,0 9000 11000 20
111207 1207K 35 72 17 - 0,30 16,0 7,0 9000 11000 21
11207K 1208K+H208 35 80 31 18 0,60 19,3 8,8 8500 10000 22
1208 1208 1208 40 80 18 - 0,40 19,3 8,8 8500 10000 20
111208 1208K 40 80 18 - 0,40 19,3 8,8 8500 10000 21
11208 1209K+H209 40 85 33 19 0,70 22,0 10,0 7500 9000 22
1209 1209 1209 45 85 19 - 0,50 22,0 10,0 7500 9000 20
111209 1209K 45 85 19 - 0,40 22,0 10,0 7500 9000 21
11209 1210K+H210 45 90 35 20 0,80 22,8 11,0 7000 8500 22
1210 1210 1210 50 90 20 - 0,50 22,8 11,0 7000 8500 20
111210 1210K 50 90 20 - 0,50 22,8 11,0 7000 8500 21
11210K1 1211K+H211 50 100 | 37 21 1,0 27,0 13,7 6300 7500 22
1211 1211 1211 55 100 | 21 - 0,70 27,0 13,7 6300 7500 20
111211 1211K 55 100 | 21 - 0,70 27,0 13,7 6300 7500 21
11211 1212K+H212 55 110 | 38 22 1,2 30,0 16,0 5600 6700 22
1212 1212 1212 60 110 | 22 - 0,90 30,0 16,0 5600 6700 20
111212 1212K 60 110 | 22 - 0,80 30,0 16,0 5600 6700 21
11212K 1213K+H213 60 120 | 40 23 1,6 31,0 17,3 5300 6300 22

26



CEPKS

1200 /1300

NoALWNMHAKA PAONANDBHDBIE WAPWKOBBIE COEPUYECKWNE ABYXPALHDBIE

YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbi, MM Macca, [pysonoabeMHoCTb, KH MpepenbHas vacrora,
Kr BpaLeHus, 06/MuH Puc.

rocT ISO d D B C m HAuHamunueckas | Cratuyeckasn Bup, cMazku d

OcHoBHoe | MonHoe Mnactuunas | XXupkas
1213 1213 1213 65 120 | 23 - 1,2 31,0 17,3 5300 6300 20
111213 1213K 65 120 | 23 - 11 31,0 17,3 5300 6300 21
11213 1215K+H215 65 130 | 43 25 2,1 39,0 21,6 4800 5600 22
1214 11214 1216K+H216 70 140 | 46 26 2,6 40,0 23,6 4500 5300 22
1215 1215 1215 75 130 | 25 - 1,4 39,0 21,6 4800 5600 20
111215 1215K 75 130 | 25 - 1,3 39,0 21,6 4800 5600 21
11215 1217K+H217 75 150 | 50 | 28 31 48,8 28,5 4000 4800 22
1216 1216 1216 80 140 | 26 - 1,7 40,0 23,6 4500 5300 20
111216 1216K 80 140 | 26 - 1,7 40,0 23,6 4500 5300 21
11216 1218K+H218 80 160 | 52 30 3,7 57,0 32,0 3800 4500 22
1217 1217 1217 85 150 | 28 - 2,1 49,0 28,5 4000 4800 20
111217 1217K 85 150 | 28 - 2,0 49,0 28,5 4000 4800 21
1218 1218 1218 90 160 | 30 - 2,6 57,0 32,0 3800 4500 20
111218 1218K 90 160 | 30 - 2,4 57,0 32,0 3800 4500 21
1301 1301 1301 12 37 12 . 0,07 9,5 2,8 18000 22000 20
1303 1303 1303 17 47 14 - 0,13 12,5 4,2 14000 17000 20
1304 1304 1304 20 52 15 - 0,20 12,5 4.4 12000 15000 20
1305 1305 1305 25 62 17 - 0,30 18,0 6,7 9500 13000 20
11305K 1306K+H306 25 72 31 19 0,50 21,2 8,5 9000 11000 22
1306 1306 1306 30 72 19 . 0,40 21,2 8,5 9000 11000 20
6-1306 1306P6 30 72 19 - 0,40 21,2 8,5 9000 11000 20
111306 1306K 30 72 19 - 0,40 21,2 8,5 9000 11000 21
11306K 1307K+H307 30 80 35 21 0,70 25,0 10,6 7500 9000 22
1307 1307 1307 35 80 21 - 0,50 25,0 10,6 7500 9000 20
111307 1307K 35 80 21 - 0,50 25,0 10,6 7500 9000 21
11307K 1308K+H308 35 90 36 | 23 0,90 29,0 12,9 6700 8000 22

27



CEPKA

1300 /1500

NOAWNNHUKIA PALNANDHDIE IWAPNKOBbBIE COEPUYECKNE ABYXPANHDIE

58 8 _ B _
i % ) i 77 > . P
# 7 4
| B — i —
i
= A= s} A= = ™

ee (0

1 ) !
. { -
111 000 11 000
Puc. 20 Puc. 21 Puc. 22
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabeMHoCTb, KH MpepenbHas yacToTa,

Kr BpaLeHus, 06/M1H Puc.

rocTt ISO d D B C m IOuHamuueckaa | Cratuyeckasn Bua cMa3ku g

OcHoBHoe | MMonHoe Mnactuunas | XXupkas

1308 1308 1308 40 90 23 - 0,70 29,0 12,9 6700 8000 20
111308 1308K 40 90 23 - 0,70 29,0 12,9 6700 8000 21

11308 1309K+H309 40 100 | 39 25 1,2 38,0 17,0 6300 7500 22

1309 1309 1309 45 100 | 25 - 0,90 38,0 17,0 6300 7500 20
111309 1309K 45 100 | 25 - 0,90 38,0 17,0 6300 7500 21

11309 1310K+H310 45 110 | 42 27 1,5 41,5 19,3 5600 6700 22

1310 1310 1310 50 110 | 27 - 1,3 41,5 19,3 5600 6700 20
111310 1310K 50 110 | 27 - 1,2 41,5 19,3 5600 6700 21

11310K1 1311K+H311 50 120 | 45 29 1,9 50,7 24,0 5000 6000 22

1311 1311 1311 55 120 | 29 - 1,6 51,0 24,0 5000 6000 20
111311 1311K 55 120 | 29 - 1,5 51,0 24,0 5000 6000 21

11311 1312K+H312 55 130 | 47 31 2,4 57,0 28,0 4500 5300 22

1312 1312 1312 60 130 | 31 - 1,8 57,0 28,0 4500 5300 20
111312 1312K 60 130 | 31 - 1,7 57,0 28,0 4500 5300 21

11312K 1313K+H313 60 140 | 50 33 2,8 62,0 31,0 4300 5000 22

11312EK 1313KTV+H313 | 60 140 | 50 33 2,8 62,0 31,0 4300 5000 22

1313 1313 1313 65 140 | 33 - 2,4 62,0 31,0 4300 5000 20
111313 1313K 65 140 | 33 - 2,4 62,0 31,0 4300 5000 21

11313 1315K+H315 65 160 | 55 37 4,4 79,3 40,5 3800 4500 22

1314 1314 1314 70 150 | 35 - 3,0 75,0 37,5 4000 4800 20
11314E 1316KTV+H316 | 70 170 | 59 39 5,0 88,4 42,0 3600 4300 22

1315 1315 1315 75 160 | 37 - 3,6 78,3 40,5 3800 4500 20
111315 1315K 75 160 | 37 - 3,6 78,3 40,5 3800 4500 21

1316 11316K 1318K+H318 80 190 | 65 43 6,9 117 56,0 3200 3800 22

(45)
1318 111318 1318K 90 190 | 43 - 5,6 117 56,0 3200 3800 21
(45)
1505 11505K 2206K+H306 25 62 31 20 0,40 15,3 6,1 9500 12000 22

28



CEPKA

1500/1600

NoALNMHAKA PAONANDBHDBIE WAPWKOBBIE COEPUYECKWNE ABYXPALHDBIE

YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Macca, [pysonoabeMHoCTb, KH MNpenenbHas yactota,
Kr BpaLeHus, 06/MuH Puc.

rocT ISO d D B C m IOuHamuueckaa | Cratuyeckasn Bua cMa3ku d

OcHoBHoe | [MonHoe Mnactnunaa | Xupkas
1506 1506 2206 30 62 20 - 0,30 15,3 6,1 9500 12000 20
111506 2206K 30 62 20 - 0,30 15,3 6,1 9500 12000 21
11506K 2207K+H307 30 72 35 23 0,60 21,6 8,8 8500 10000 22
1507 1507 2207 35 72 23 - 0,40 21,6 8,8 8500 10000 20
111507 2207K 35 72 23 - 0,40 21,6 8,8 8500 10000 21
1508 1508 2208 40 80 23 - 0,50 22,5 9,5 7500 9000 20
1512 1512KY 2212 60 110 | 28 - 1,1 34,0 17,3 5600 6700 20
1605 1605 2305 25 62 24 - 0,35 24.5 8,5 9500 12000 20
11605K 2306K+H2306 25 72 38 27 0,50 21,2 8,5 9000 11000 22
1606 1606 2306 30 72 27 - 0,50 31,2 11,4 8500 10000 20
111606 2306K 30 72 27 - 0,50 31,2 11,4 8500 10000 21
11606K 2307K+H2307 30 80 43 31 0,80 379 12,9 7000 8500 22
1607 1607 2307 35 80 31 - 0,70 39,0 14,6 7000 8500 20
111607 2307K 35 80 31 - 0,42 39,0 14,6 7000 8500 21
1608 1608 2308 40 90 33 - 0,90 45,0 17,6 6300 7500 20
111608 2308K 40 90 33 - 0,90 45,0 17,6 6300 7500 21
1609 1609E 2309TV 45 100 | 36 - 1,2 54,0 19,4 5600 6700 20
11609 2310K+H2310 45 110 | 55 40 1,9 63,7 26,5 5300 6300 22
1610 1610 2310 50 110 | 40 - 1,6 63,7 26,5 5300 6300 20
111610 2310K 50 110 | 40 - 1,6 63,7 26,5 5300 6300 21
1611 1611 2311 55 120 | 43 - 2,1 75,0 31,5 4500 5600 20
111611 2311K 55 120 | 43 - 2,1 75,0 31,5 4500 5600 21
11611 2312K+H2312 55 130 | 62 46 3,0 86,5 33,0 4000 5000 22
1612 1612 2312 60 130 | 46 - 2,6 86,5 37,5 4000 5000 20
111612 2312K 60 130 | 46 - 2,5 86,5 37,5 4000 5000 21
1613 1613 2313 65 140 | 48 - 32 95,0 43,0 3600 4500 20
111613 2313K 65 140 | 48 - 32 95,0 43,0 3600 4500 21

29



CEPKS

26 000 / 46 000 / 66 000

MOAWWTHAKIA PAONANBbHO-YNOPHBIE WAPUKOBBIE

0 /0, 9] [oi[0)

1 #‘— 1 LiL SIS 1
La La | La | i
Fig. 23 Fig. 24 Fig. 25 Fig. 26
MpenenbHas yacrota
YcnoeHoe 0603HaueHmne Pasmepbi, MM Yron Macca, [pysonoavemMHocTb, KH BpalLeHusi, 06/MUH Puc.
KOHTaKTa Kr Bua cvaain 2
rocTt 1SO d D B a,° m OuHamunueckan | Cratnueckas | MnactuuHas | Xupkas
26305K 7305B 25 62 17 40 0,30 26,0 15,0 9500 14000 25
6-26305K 7305BP6 25 62 17 40 0,30 26,0 15,0 9500 14000 25
426305K 7305BUA 25 62 34 40 0,50 44,5 28,6 7500 10000 26
6-426305K 7305BUAP6 25 62 34 40 0,50 44,5 28,6 7500 10000 26
46118A 7018AC 90 140 24 26 1,1 57,0 47,2 4800 6300 23
46120A 7020AC 100 | 150 24 26 13 751 55,1 4300 5600 23
6-46122/1 7022ACMP6 110 | 170 28 26 2,3 98,0 73,5 4000 5300 23
6-46124N 7024ACMP6 120 | 180 28 26 2,5 104 80,8 3600 4800 23
6-46126/1 7026ACMP6 130 | 200 33 26 3,7 131 103 3200 4500 23
6-46207AE1LU1 | 7207ACTVP6 35 72 17 26 0,28 271 16,4 9000 11000 23
6-46320/1 7320ACMP6 100 | 215 47 26 8,6 212 177 2400 3400 23
6-66322/1 7322BMP6 110 | 240 50 36 11,5 235 190 2000 3000 23

30



CNELWANDHBIE NOALWWNHWKIA NS ABTOMOBWUNEN, TPAKTOPOB

- g - B
1 2 , \ T 1 [
2 rx_j 7 - E @
£ I [ ]
a
= ™ = S =)
@ i
ovo; L 7
o
Puc. 27 Puc. 28 Puc. 29 Puc. 30
MpenenbHas yacroTa,
YcnosHoe 0603HaueHune Pasmepbi, MM Macca, [pysonoavemMHocTb, KH BpalLeHusi, 06/MUH Puc.
Kr o
Bua cMasku
HARP/rOCT d D B C m [unamunueckan | Cratnyeckas Mnactuunas
900902 (TF69Y0-2902840) 14,05 42 16 16 0,93 12,9 8,3 28
76-520806K1YL19L1 31 55 18,5 19 0,14 11,2 74 7000 29
6-256907AEK12L19 34 64 37 0,46 40,0 278 3200 27a
6-256907AEK14L19 34 64 37 0,46 40,0 278 3200 27b
6-280114AC23 70 110 28 20 0,68 39,6 31,0 6000 29
986714K1C23 70 105 21 0,53 19,6 18,4 2800 30

31




CNELMANBHBIE NOAWWNHWAKIA NS CENbCKOXO3ANCTBEHHON TEXHNKK

8

@ )
@Y A
? \: i
) (I
f 1
b { e
Ll 07
E[\JJ £
Puc. 31 Puc. 32 Puc. 33 Puc. 34 Puc. 35 Puc. 36
MpenenbHasn yactota
YcnosHoe 0603HaueHune Pazmepbl, MM Macca, IpysonoabemMHocTb, KH BpaLLeHust, 06/MUH Puc.
Kr ]
Bup, cMa3ku
HARP/IFOCT Ananor d D B C m OuHamuueckan | Cratuueckas MnactuyHas
376905EKL19 AA205DD 16 53,09 | 18,29 | 19,4 0,22 25,2 14,2 1200 34
530903L19 203KRR.AHO2 | 16,26 | 40 18,29 12 0,09 10,1 4,8 1500 35
70-140803AC17 17 46 20 0,20 9,5 4,5 10000 33
420905EL19 205KRRB2 22,25 52 25,40 15 0,20 14,0 78 1200 36
180706KC17 30 78 28 0,53 28,1 14,6 6300 32
2180120AEC17 100 150 30 1,5 63,5 54,0 2700 31
70-2180120AEC17 | - 100 150 30 1,5 63,5 54,0 2700 31

32

9 99



NOALNMHAKA PAONANDHBIE PONNKOBBIE C KOPOTKNMN LWNWHAPWYECKIMN

PONNKAMN

T ] | Gl I T
(. . S
I i i 1
L] 1 1 1
o1 SIS D
| I A | B A ! 1 L,
42000 232000 32000 52 000 82 000 62 000 92 000 2000 152000
Puc. 37 Puc.38  Puc.39 Puc. 40 Puc. 41 Puc. 42 Puc. 43 Puc.44  pyc 45
MNpepenbHas
YcnosHoe 0603HaueHune Pasmepbi, MM Mac- [pysonoabeMHoCTb, KH yacroTa Puc.
ca, Kr BpalLeHus, o
06/MUH
Bup, cmazku
rocTt 1SO d D B m DOuHamunueckan | Cratuveckas | MnactuuHas
70-32417M NU417MC3 85 210 52 10,4 332 351 3600 39
80-32417M NU417MC4 85 210 52 10,4 332 351 3600 39
HO-62417E1M* NJ417PHA+HI417 85 210 52/66 9,8 332 351 3600 42
HO-62417K1M* NJ417M+HI417 85 210 52/66 10,6 332 351 3600 42
HO-92417E1M* NUP417PHA 85 210 52 10,5 332 351 3600 43
HO0-92417K2M* NUP417M 85 210 52 10,5 332 351 3600 43
70-32419M NU419M(C3 95 240 55 13,5 419 443 3200 39
HO-32419M* NU419M 95 240 55 13,5 419 443 3200 39
HO-32419E1M* NU419PHA 95 240 55 12,4 419 443 3200 39
2320M N320M 100 215 47 8,2 303 313 2800 44
76-32320M NU320P63MA 100 215 47 8,5 296 348 2800 39
2222M N222M 110 200 38 51 229 250 3000 44
2322M N322M 110 240 50 12,1 401 467 3000 44
32322M NU322M 110 240 50 12,3 401 467 3000 39
20-32322M NU322MC2 110 240 50 12,3 401 467 3000 39
70-32322M NU322MC3 110 240 50 12,3 401 467 3000 39
76-32322M NU332P63M 110 240 50 11,5 401 467 3000 39
80-32322M* NU322MC4 110 240 50 12,3 401 467 3000 39
42322M NJ322M 110 240 50 12,5 401 467 3000 37
2224M N224M 120 215 40 6,3 284 374 2800 44
32224M NU224M 120 215 40 6,2 284 374 2800 39
2324M N324M 120 260 55 15,4 504 593 1600 44
32324M NU324M 120 260 55 151 504 593 1600 39
42324M NJ324M 120 260 55 15,2 504 593 1600 37
70-32424M NU424MC3 120 310 72 29,6 695 805 1900 39
HO-32424M* NU424M 120 310 72 29,6 695 805 1900 39
30-42724N1M* - 120 240 80 18,2 548 713 1800 37

33



noALWNHWKA PAONANBHBIE POINKOBBIE C KOPOTKAMW LWAWHAPUYECKIMN

PO/TNKAMU

- B - - g - 8 _ ) _ - 2
I 2 # Z —1
§ o
I | I L J
S ) = S ) S wl 9 [ )
! — ! 1 ! r —[
% = %E g
\ o7 g
42 000 232 000 82 000
Puc. 37 Puc. 38 Puc. 41
MNpenenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHne Pasmepbl, MM Mac- [pysonoabeMHoCTb, KH Hacrora Puc.
ca, Kr BpalleHus, o
06/MuUH
Bupg, cMa3ku
rocTt 1SO d D B m IOuHammnueckas | Cratnueckasn | MnactuuHas
30-2327241M* - 120 | 240 80/81,2 18,2 548 713 1800 38
2226AM N226EM 130 230 40 73 320 390 2600 44
2326M N326M 130 280 58 18,4 603 716 2000 44
32326M NU326M 130 280 58 18,3 603 716 2000 39
42326M NJ326M 130 280 58 18,6 603 716 2000 37
30-32726/11M* - 130 | 250 80 18,5 554 722 1800 39
30-42726E2M* - 130 250 80 171 584 774 1800 37
30-42726114M* - 130 250 80 18,9 554 722 1800 37
36-42726E2M* - 130 250 80 171 584 774 1800 37
30-232726E2M* - 130 250 80/81,2 17,1 584 774 1800 38
30-23272614M* - 130 | 250 80/81,2 18,9 554 722 1800 38
36-232726E2M* - 130 250 80/81,2 171 584 774 1800 38
H6-82726E2K1MYC43* - 130 250 | 160/161,2 35,0 1001 1548 1800 41
H6-82726E2K1MYC44* - 130 250 | 160/161,2 35,0 1001 1548 1800 41
H6-82726E2K1MYC45* - 130 250 | 160/161,2 35,0 1001 1548 1800 41
2228M N228M 140 250 42 8,6 318 411 2400 44
32228M NU228M 140 250 42 139 318 411 2400 39
42228M NJ228M 140 250 42 14,0 318 411 2400 37
70-42428M NJ428MC3 140 360 82 48,8 905 1046 1700 37
HO-42428M* NJ428M 140 360 82 48,8 905 1046 1700 37
30-42728EM* - 140 | 260 80 18,2 625 833 1800 37
30-42728N14M* - 140 260 80 19,9 625 833 1800 37
30-232728EM” - 140 260 80/81,2 18,2 625 833 1800 38
30-232728N14M* - 140 260 80/81,2 19,9 625 833 1800 38
HO-32330EM* - 150 320 65 24,3 675 777 2300 39
HO-32330MY1* NU330M 150 320 65 26,8 675 777 2300 39
HO-42330EM* - 150 320 65 24,3 675 777 2300 37
HO-4233011M* - 150 320 65 27,0 675 777 2300 37

34




MOALNMHAKA PAONANBHBIE PONNKOBBIE C KOPOTKAMMN LWNWHAPWYECKIMN

PONINKAMU

- B g o
W 7 [ #
S D A= :
= o S © S o S =
T SN § B
7 1 7 1
62 000 92 000 2 000 152 000
Puc. 42 Puc. 43 Puc. 44 Puc. 45
MpepenbHas
YcnoBHoe 0603HaueHue Pasmepbl, MM Mac- [pysonoabeMHoCTb, KH Hacrora Puc.
ca, kr BpaLLeHus, o
06/MUH
Bua cMa3ku
rocTt 1SO d D B m OuHamunueckan | Cratuueckas | MnactmuHas
HO-62330M* NJ330M+HIJ330 150 320 80 29,8 675 777 2300 42
30-32630/IM* - 150 320 108 43,2 1090 980 1700 39
30-42630/1M* NJ2330M 150 320 108 44,6 1090 980 1700 37
30-52630/1M* - 150 320 108/123 46,2 1090 980 1700 40
HO-32332AM1* - 160 340 68 31,4 865 1060 2000 39
30-32532EM* - 160 290 80 22,4 809 957 1800 39
30-3253211M* NU223ECMA 160 290 80 24,5 809 957 1800 39
30-4253211M* - 160 290 80 25,0 809 957 1800 37
30-152532EM* - 160 290 80/94 239 809 957 1800 45
30-152532/11M* - 160 290 80/94 26,0 809 957 1800 45
30-327321M* - 160 320 108 41,7 1090 1211 1800 39
30-527321M* - 160 320 123 44,6 1090 1211 1800 40
1B0-32134/IM - 170 260 42 8,6 302 434 2200 39
30-42536EM* - 180 320 86 28,9 1010 1094 1600 37
30-42536/IM* NJ2236ECMA 180 320 86 31,8 1010 1094 1600 37
30-52536EM* NU2236PHAC3+HJ2236EC 180 320 86 30,3 1010 1094 1600 40
30-52536/IM* NU2236ECMA+ HI2236EC 180 320 86 33,1 1010 1094 1600 40
30-152536EM* - 180 320 86/100 239 1010 1094 1700 45
30-152536/1M* - 180 320 86/100 33,0 1010 1094 1600 45
30-152536/IMY* - 180 320 86/100 334 1010 1094 1700 45
30-42836/IMY* - 180 320 86 31,8 1010 1094 1700 37
80-32140N4* NU1040MAC4 200 310 51 15,0 430 626 1900 39
80-92140N13M* NUP1040MAC4 200 310 51 15,8 430 626 1900 43
80-321521M* NU1052MAC4 260 400 65 29,2 627 1070 1800 39
80-92152/1M* NUP1052MAC4 260 | 400 65 30,6 627 1070 1800 43

* MoAWMUMHMKM NPUMEHSIIOTCS B Y3/1aX XeNe3HO40POXKHOIo TpaHcnopTa

35



NOAWNNHIKOBBIN Y3EN UCP

0603HaveHue NOALWUNHUKOBOIO 0603HaveHue Tun noAWMNHUKO- Pasmepbi, MM
y3na noawmnHuka XAPM BOroO y3na
XAPN I1SO d D B C S L J
P480205 UCP205 480205AEHK10T2C17-UC205 | O6cnyxmnBaemblin® 25 52 34,1 16 19,8 140 105
P480205K18 480205AEK18T2C17 Heobcnyxueaembli 25 52 34,1 16 19,8 140 105
P480205K19 480205AEK19T2C17 HeobcnyxunBaeMmblit 25 52 34,1 16 19,8 140 105
P480206 UCP206 480206EHK10T2C17-UC206 06cnyxmBaeMmblin* 30 62 38,1 18 22,2 165 121
P480206K18 480206EK18T2C17 HeobcnyxumBaembiit 30 62 38,1 18 22,2 165 121
P480206K19 480206EK19T2C17 HeobcnyxunBaembiit 30 62 38,1 18 22,2 165 121
P480207 ucpP207 480207EHK10T2C17-UC207 06cnyxmBaeMmblin* 35 72 42,9 20 25,4 167 127
P480207K18 480207EK18T2C17 Heobcnyxusaembiit 35 72 42,9 20 254 167 127
P480207K19 480207EK19T2C17 HeobcnyxuBaembiit 35 72 42,9 20 25,4 167 127
P480208 UCP208 480208EHK10T2C17-UC208 0O6cnyxmBaeMmblit™ 40 80 49.2 21 30,2 184 137
P480208K18 480208EK18T2C17 Heobcnyxumsaembiit 40 80 49.2 21 30,2 184 137
P480208K19 480208EK19T2C17 HeobcnyxunBaeMmblit 40 80 49.2 21 30,2 184 137
P480209 ucpP209 480209EHK10T2C17-UC209 06cnyxmBaeMblit” 45 85 49,2 21 30,2 190 146
P480209K18 480209EK18T2C17 HeobcnyxumBaembiit 45 85 49,2 21 30,2 190 146
P480209K19 480209EK19T2C17 HeobcnyxumBaembiit 45 85 49,2 21 30,2 190 146
P480210 UCP210 480210EHK10T2C17-UC210 0O6cnyxumBaemblit™ 50 90 51,6 23 32,6 206 159
P480210K18 480210EK18T2C17 HeobcnyxunBaeMmblit 50 90 51,6 23 32,6 206 159
P480210K19 480210EK19T2C17 Heobcnyxusaembiit 50 90 51,6 23 32,6 206 159

* [penycMaTpuBaeT BO3MOXHOCTb NEPUOAMYECKOro f06aBNEHMS CMA3KW.

36




+ O6cnyxunBaembin®

NOALINMTHUKOBDIN Y3EN UCP

HeobcnyxnBaembii

HeobcnyxnBaembiit

K10 K18 K19
X-Shield X-Shield 3 X-Shield 6
Macca Macca TpysonoabeMHoCTb, kH MpepenbHas yactota
NOALWMMNHKKA, | Yy3Na, Kr BpaLeHus, 06/MuH
Kr

N N1 H H1 H2 A Al m M OuHaMuueckaa Cratuueckasn

13 19 36,5 16 70 38 26 0,19 0,81 14,7 79 7000
13 19 36,5 16 70 38 26 0,19 0,81 14,7 79 1400
13 19 36,5 16 70 38 26 0,19 0,81 14,7 79 900
17 21 42,9 18 83 48 30 0,31 1,1 19,5 11,3 6300
17 21 42,9 18 83 48 30 0,31 1,1 19,5 11,3 1200
17 21 42,9 18 83 48 30 0,31 11 19,5 11,3 800
17 21 47,6 19 94 48 31 0,47 1,6 25,7 15,3 5300
17 21 47,6 19 94 48 31 0,47 1,6 25,7 15,3 1000
17 21 47,6 19 94 48 31 0,47 1,6 25,7 15,3 700
17 23 49,2 19 100 54 34 0,60 1,9 32,6 19,8 4800
17 23 49,2 19 100 54 34 0,60 1,9 32,6 19,8 900
17 23 49,2 19 100 54 34 0,60 1,9 32,6 19,8 600
17 23 54 20 108 54 37 0,66 2,2 32,8 20,5 4300
17 23 54 20 108 54 37 0,66 2,2 32,8 20,5 800
17 23 54 20 108 54 37 0,66 2,2 32,8 20,5 550
20 25 57,2 22 114 60 39 0,75 2,7 35,1 233 4000
20 25 57,2 22 114 60 39 0,75 2,7 35,1 233 750
20 25 57,2 22 114 60 39 0,75 2,7 35,1 233 500

37




NOAWNNHIKOBbIN Y3EN UCF

J
[ _ L A, |
0603Ha4YeHMe NOAMNHMKOBOIO 0603HaveHHe Tun noAWMNHMKOBOTO Pasmepbl, MM
y3na noawunHuka XAPI y3na
XAPIN I1SO d D B C S L
F480205 UCF205 480205AEHK10T2C17-UC205 | O6cnyxuBaeMblii* 25 52 34,1 16 19,8 95
F480205K18 480205AEK18T2C17 Heobcnyxusaembiit 25 52 34,1 16 19,8 95
F480205K19 480205AEK19T2C17 HeobcnyxunBaeMmblit 25 52 34,1 16 19,8 95
F480206 UCF206 480206EHK10T2C17-UC206 06cnyxmBaembiin” 30 62 38,1 18 22,2 108
F480206K18 480206EK18T2C17 Heobcnyxunsaembiit 30 62 38,1 18 22,2 108
F480206K19 480206EK19T2C17 HeobcnyxunBaeMmbiit 30 62 38,1 18 22,2 108
F480207 UCF207 480207EHK10T2C17-UC207 06cnyxmBaeMblit” 35 72 42,9 20 25,4 117
F480207K18 480207EK18T2C17 HeobcnyxmnBaeMmbiii 35 72 42,9 20 254 117
F480207K19 480207EK19T2C17 HeobcnyxmnsaeMmbiii 35 72 42,9 20 254 117
F480208 UCF208 480208EHK10T2C17-UC208 06cnyxmBaeMblit” 40 80 49.2 21 30,2 130
F480208K18 480208EK18T2C17 HeobcnyxunBaeMmbiit 40 80 49.2 21 30,2 130
F480208K19 480208EK19T2C17 HeobcnyxunBaeMmbiii 40 80 49.2 21 30,2 130
F480209 UCF209 480209EHK10T2C17-UC209 06cnyxmBaeMbiin” 45 85 49,2 21 30,2 137
F480209K18 480209EK18T2C17 Heobcnyxmnsaembiii 45 85 49,2 21 30,2 137
F480209K19 480209EK19T2C17 HeobcnyxunBaeMmbiii 45 85 49,2 21 30,2 137
F480210 UCF210 480210EHK10T2C17-UC210 O6cnyxmBaeMblit” 50 90 51,6 23 32,6 143
F480210K18 480210EK18T2C17 HeobcnyxunBaeMmblii 50 90 51,6 23 32,6 143
F480210K19 480210EK19T2C17 HeobcnyxunBaeMmblit 50 90 51,6 23 32,6 143

* I'Ipe,u.yCManMBaeT BO3MOXHOCTb Nnepnoanyeckoro [06aBneHns cMasku.

38




—— O6cnyxunBaemblin®

MOALKUNHUKOBbIA Y3EN UCF

Heobcnyxunsaembii

HeobcnyxneaeMbiii

X-Shield X-Shield 3 X-Shield 6
Macca Macca [pysonoabemHoCTb, KH MpepenbHas yactota
NOAWMNHUKA, | Y3Na, KT BpalLeHus, 06/M1H
Kr

J N A Al A2 m M [AunHammnueckas CraTtnueckas

70 12 27 13 35,8 0,19 0,82 14,7 79 7000
70 12 27 13 35,8 0,19 0,82 14,7 7.9 1400
70 12 27 13 35,8 0,19 0,82 14,7 79 900
83 12 31 13 40,2 0,31 1,1 19,5 11,3 6300
83 12 31 13 40,2 0,31 11 19,5 11,3 1200
83 12 31 13 40,2 0,31 11 19,5 11,3 800
92 14 34 16 44,4 0,47 1,5 25,7 15,3 5300
92 14 34 16 44,4 0,47 1,5 25,7 15,3 1000
92 14 34 16 44,4 0,47 1,5 25,7 15,3 700
102 16 36 16 51,2 0,60 1,6 32,6 19,8 4800
102 16 36 16 51,2 0,60 1,6 32,6 19,8 900
102 16 36 16 51,2 0,60 1,6 32,6 19,8 600
105 16 38 16 52,2 0,66 2,2 32,8 20,5 4300
105 16 38 16 52,2 0,66 2,2 32,8 20,5 800
105 16 38 16 52,2 0,66 2,2 32,8 20,5 550
111 16 40 17 54.6 0,75 2,4 351 23,3 4000
111 16 40 17 54.6 0,75 2,4 35,1 23,3 750
111 16 40 17 54.6 0,75 2,4 35,1 233 500

39



NOALNMHNKOBbIA Y3EN UCFL

- S -
-
L]
A, L
0603Ha4eHne NOALMNHMKOBOIO 0603HaveHue Tun noAwWMNHUKO- Pasmepbl, MM
noawunnHuka XAPI BOrO y3/1a
XAPN I1SO d D B C S L H
FL480205 UCFL205 480205AEHK10T2C17-UC205 | O6cnyxunBaeMmblit* 25 52 34.1 16 19,8 68 130
FL480205K18 480205AEK18T2C17 Heobcnyxusaembiit 25 52 34.1 16 19,8 68 130
FL480205K19 480205AEK19T2C17 Heobcnyxusaembiit 25 52 34.1 16 19,8 68 130
FL480206 UCFL206 480206EHK10T2C17-UC206 0O6cnyxmBaemblit™ 30 62 38,1 18 22,2 80 148
FL480206K18 480206EK18T2C17 Heobcnyxumsaembiit 30 62 38,1 18 22,2 80 148
FL480206K19 480206EK19T2C17 HeobcnyxunBaeMmbiit 30 62 38,1 18 22,2 80 148
FL480207 UCFL207 480207EHK10T2C17-UC207 06cnyxumBaeMmblin* 35 72 42,9 20 25,4 90 161
FL480207K18 480207EK18T2C17 HeobcnyxuBaembiit 35 72 42,9 20 25,4 90 161
FL480207K19 480207EK19T2C17 HeobcnyxumBaembiit 35 72 42,9 20 25,4 90 161
FL480208 UCFL208 480208EHK10T2C17-UC208 0O6cnyxmBaembli™ 40 80 49.2 21 30,2 100 175
FL480208K18 480208EK18T2C17 HeobcnyxunBaeMmbiit 40 80 49.2 21 30,2 100 175
FL480208K19 480208EK19T2C17 Heobcnyxusaembiit 40 80 49.2 21 30,2 100 175
FL480209 UCFL209 480209EHK10T2C17-UC209 06cnyxmBaembli* 45 85 49,2 21 30,2 108 188
FL480209K18 480209EK18T2C17 HeobcnyxumBaembiit 45 85 49,2 21 30,2 108 188
FL480209K19 480209EK19T2C17 Heobcnyxunsaembiit 45 85 49,2 21 30,2 108 188
FL480210 UCFL210 480210EHK10T2C17-UC210 06cnyxmBaeMblit” 50 90 51,6 23 32,6 115 197
FL480210K18 480210EK18T2C17 HeobcnyxumBaembiit 50 90 51,6 23 32,6 115 197
FL480210K19 480210EK19T2C17 HeobcnyxumBaembiit 50 90 51,6 23 32,6 115 197

* npe,D,yCManVIBBET BO3MOXHOCTb Nepnoanyeckoro [obasneHus cmasku.

40




MOALNMHNKOBbIA Y3EN UCFL

*

—— 0ObcnyxnBaemblii Heobcnyxuneaemblii Heobcnyxuneaemblii

o
1
X-Shield X-Shield 3 X-Shield 6
Macca Macca [pysonoabemMHOCTb, KH MNMpepenbHasn yactota
NOALIMMHKUKA, | Y3Na, KT BpaLLeHus, 06/M1H
Kr

J N A Al A2 m M JOuHamuueckasa CraTnueckas

99 16 27 13 35,8 0,19 0,57 14,7 79 7000

99 16 27 13 35,8 0,19 0,57 14,7 79 1400

99 16 27 13 35,8 0,19 0,57 14,7 79 900

117 16 31 13 40,2 0,31 0,92 19,5 11,3 6300

117 16 31 13 40,2 0,31 0,92 19,5 11,3 1200

117 16 31 13 40,2 0,31 0,92 19,5 11,3 800

130 16 34 14 44,4 0,47 11 25,7 15,3 5300

130 16 34 14 44,4 0,47 1,1 25,7 15,3 1000

130 16 34 14 44,4 0,47 1,1 25,7 15,3 700

144 16 36 14 51,2 0,60 1,5 32,6 19,8 4800

144 16 36 14 51,2 0,60 1,5 32,6 19,8 900

144 16 36 14 51,2 0,60 1,5 32,6 19,8 600

148 19 38 16 52,2 0,66 1,9 32,8 20,5 4300

148 19 38 16 52,2 0,66 1,9 32,8 20,5 800

148 19 38 16 52,2 0,66 1,9 32,8 20,5 550

157 19 40 16 54,6 0,75 2,1 351 23,3 4000

157 19 40 16 54,6 0,75 2,1 35,1 23,3 750

157 19 40 16 54,6 0,75 2,1 35,1 23,3 500

41



OBO3HAYEHNA NOALLWNMHUKOB XAPTI

B katanore paHo ABa BapuaHTa o603HavyeHu npoaykuun XAPI - B COOTBETCTBUM C MEXAYHAPOAHbLIMU
ctaHpgaptamu FOCT u ISO (DIN). CrpykTypa 0603HaYeHU NOAWMUNHUKOB NPUBEAEHA HA NpUMepax:

1. MoAWNNHUK WapUKOBbIN paananbHbI OAHOPAOHbIA C BHYTPEHHUM AMAMETpOM 65 MM, yBennYeHHbIM
pafuanbHbiM 3a30pPOM, MOBbIWEHHONO KAacca TOYHOCTU, C NATYHHbIM CEMapaTopoM, OrpaHUYEHUAIMU NO
BMbpaumu (8Na anekTpoaBuraTene).

0603HaueHus - 6317MP630QE6 (no 1S0O), 76-317JIL2 (no rOCT)

«6» - TN NOALWMMNHMKA

«300» - cepusa guameTpos
«17» - 0603HaueHUe aMamMeTpa OTBEPCTUS NOALIMMHUKA

«M» - MaTepunan cenapatopa (naTyHb)

«P6» - knacc TouHOCTH

«3» - rpynna paguanbHoro 3asopa (C3)

«QE6» - TpeboBaHus
no Bubpaunm

ISO 6 3 1 7 /M| P | 6 3

@)
m
o

roct | 7 | 6 - 3 1 700w o2

«W2» - TpeboBaHNs No BUbBpaLmm

«J1» - MaTepuan cenapatopa (aTyHb)
«17» - 0603HaveHne AnamMeTpa OTBEPCTUS NOALIMNHUKA

«300» - cepus anameTpoB

«0» - TMN NoALWMNHKKA
«6» - KNAacC TOYHOCTH

«7» - rpynna paAvanbHoro 3asopa

42



O0BO3HAYEHWUA NOALUUTHUKOB XAPTI

2. MOAWUNHMUK WAPUKOBBIA paAuanbHbli OOHOPSAHbIA C BHYTPEHHUM AuameTpoM 20 MM, yBeMYEHHOM

rpy30noabEMHOCTH, 3aKPLITOrO TUMA, C ABYMS YNJOTHEHUSMU NOBbLILIEHHO FrepMETUYHOCTH, 3aNPaBAEHHbIN
KOHCUCTEHTHOM cMa3kon JINTOM-24.

0O603HaveHuns - 6204-2RS X-Shield (no 1S0), 180204AK10C17 (no rOCT)

«6» - TUN NOAWMNHUKA
«200» - cepus puameTpoB

«04» - 0603HayeHne gMaMeTpa OTBEPCTMSA NOALWMMHMUKA

«2RS» - KOHCTPYKLMSA (C ABYMS YNIOTHEHUSAMM)

«X-Shield» - TMN ynnoTHeHUs

ISO 6 | 2 0| 4 - 2 R | S X-Shield

rocr. 1|8 02 04 A K| 10| C| 1 7

«C17» -Ttn cmasku (JIMTON-24)
«K10» - KOHCTPYKTUBHOE U3MEHEHMUeE (TUN YMJIOTHEHUS)
«A»-NOBbIWEHHANATPY30NOABEMHOCTD

«04» - 0603HauyeHne gMaMeTpa NOAWMUNHMKA
«200» - cepus anameTpoB

«0» - TMN nopWwMNHMKA

«18» - KOHCTpYKUMA (C ABYMS YNNOTHEHUAMM)

43



TEXHWYECKWE AAHHbIE

PacwundpoBka WHOEKCOB, BCTPEYAKOLWMXCA B MAPKUPOBKE MOAWMMIHUMKOB, Bbinyckaembix AO XAPII
npuBeLEHa HUXe.

1. TUN NOAWNNHUKA

Unpekc UHpekc

Tun nogwMnnNHMKa (rocm) (1S0)

LLlapukoBbI pafnanbHblii OQHOPSAHbIV

LLIapnkoBbIf paamanbHbli BYXPAAHbIA ChepuyecKkunin

LllapnkoBbI pagmanbHO-YNOPHbIA

PonunkoBbIit paguanbHblii C KOPOTKUMM
UMAMHLPUYECKMMMU POSINKAMM

He@g§o

2. PABMEPHbIE CEPUMU

] E 4 B o b ]

roct 100 200 500 300 600 400

ISO 000 200 2200 300 2300 400

3.0603HAYEHWE OAUAMETPA OTBEPCTUA

LOnametp oTBepcTug, MM 10 12 15 17 20...495

Mupekc 00 01 02 03 04...99*

*[lns noaWwMnHUKOB C auamMeTpom oTeepctmsa oT 20 o 495 Mm: nHpekc x 5 =d

4. KNTACCTOYHOCTHU

Knacc TouHocTH HopManbHbiit MoBbiWeHHbIH Bbicokuii
Unpekc ISO 492,T0CT 520 0* 6 5
DIN 620 PO* P6 P5

*HopManbHbIR Knacc TouHoctn PO (0) B 0603Ha4YeHMM He yKasbiBaeTCs

44




TEXHWUYECKWE AAHHbIE

5.PALUAJIbHbIA 3A30P
Mo YMONMYaHNIO NOAWUNMHNUKN U3TOTAaB/IMBAKTCA C HOPMalbHbIMU padnasbHbIMU 3a30paMU (B 0603Ha4YeHNN
HE YKa3bIBBETCFI). I'IepeqmcneHHble B Ta6m4u,ax TUMNbI NOAWNUNMHNKOB MOTYT U3roTaB/iMBaTbCA C YMEHbLUEHHbIMU

N1 yBennM4eHHbIMMN paanasibHbIMU 3a30paMn.

[ns 1WwapuKoBbIX paananbHbiX OAHOPAAHbBIX MOAWMUMNHUKOB

[ns poNMKOBbIX paaManbHbIX LMAMHAPUYECKUX NOALIMIHUKOB

PapunanbHbIl 3a30p HopmanbHblit MoBbiweHHbIM | MoBbIWEHHbIN
Unpekc FOCT 24810 png noaWKMNHUKOB C Normal* 7* 8*
HEeB3auMMO3aMeHSeMbIMU KOMbLLAMU
FOCT 24810 gna NnoALWUMHUKOB CO 6" 2" 3*
B3aMMO3aMeHSEMbIMU KOJIbLLAMMU
ISO 5753 HopManbHbIN c3 C4

* HEMONHOEe COOTBETCTBME Benn4nH 3a3opos no NOCT un ISO

6.BAPUAHTbI KOHCTPYKLUHU

OcHoBHble BapWaHTbl KOHCTPYKUMK NOAWNNHNKOB NpUBEAEHDbI B Tabnuue.

Cepus no roCT % 50 000 60 000 80 000 150 000 160 000 180 000

Mupekc no ISO % N z 27 ZN RS 2RS

*ba3oBas KOHCTPYKLUMS, B MAPKMPOBKE MOALIMMHMKA HE YKa3blBAETCA.

OcTanbHble BapuaHTbl KOHCTPYKUMI CM. Tabaunubl NOALWMMNHUMKOB Ha C. 4-41.

45



TEXHWYECKWE LAHHDIE
7. MATEPWAJTbI

KonbLa 1 Tena KauyeHUs CTaHAAPTHbIX NOALUMIMHMKOB M3roToBneHbl u3 cranu LWX15 ¢ Temnepatypoit otnycka
+150°C.

CenapaTopbl noAWNNMHNKOB MOTYT M3rotaBnnMBaTbCa U3 CTanu (LIJTaMﬂOBaHHbIVI), CTEK/TIOHAMOJIHEHHOIO

nonMamMuaa (apMamuaa), natyHu. B Tabnuue npuBeAeHbl MHAEKCHI PA3fiMuHbIX BapMaHTOB cenapartopa B
0603HaYeHUM NOAWMMHMKA.

Martepuan cenaparopa Cranb Apmamup, JNlatyHb
UHpekc MoAawmunHuKu rocT CraHpapt E n
fapukosbie ISO Cranpapt TV M
MoAawunHuKKu [OCT K E Cranpapt
pofiKoBbie ISO Cranpapt TV M

JnacTMyHag 4acTtb yrIJ'IOTHEHl/Il;i 3aKpbITbIX W NOJY3aKpbITbIX MNOAWWMHMKOB BbINO/IHEHA W3 6YTa,D,M€H-
HUTPUNBbHOTO Kayqua,YCTOﬁHMBOFO K BO34,EeMCTBMIO Macen u HEd)TFIHbIX TONNUB.

' Matepuanbl Konew,Ten Ka4eHUs, CenapaTopoB, yII0THEHUIA, a TaKXKe CMa30YHble MaTepuasibl CTAaHAAPTHbIX
e MNOALMNHUKOB C6anaHCUPOBaHbI ANS NPpUMEHeHus B auanasoHe temnepatyp -40...+120 °C.

8.YNNOTHEHUA

Unpekc Uupekc KoHcTtpyk- | KonuuectBo Nmax* 3awmTa 3awuTa ot Cpok
ISO rocTt uua ynio- pa6ouux OT BOAbI, MexaHu- CAYX6bI**
THeHus KPOMOK 3arpsg- Yeckux
3HEeHMMH nospe-
XAEHUIH
Cranpapt CraHgapt
(RS,2RS) | (160000, 1
180000)
X-Shield K10 i 1
X-Shield K10 1+3awmnTHas
(nns cepun | (pns cepun n wanba
UG EX) UG EX)
X-Shield-2 K12 E 2
X-Shield-4 K14 lf 4
|
X-Shield-3 K17 g 3
X-Shield-3 | K18 m 3*3awnTHas
wanba
X-Shield-6 | K19 El 6+3aumnTHas
wanba

* MaKCMManbHO AonyctMMasa 4actota BpalleHnsa
**B arpeCCMBHOVI cpene — nbinb, a6pa3VIBHbIe 4yacTULbl, BOAA, MEXAHUYECKUE BO3LENCTBUS

46




TEXHWUYECKWE AAHHbBIE

9. CMA3KHU

B kauectBe yHuMBepcanbHOM cmasku gns noawunHukoB XAPT ucnonbsyetca JIMTOJI-24. XapakTepucTUKM
OCHOBHbIX CMa30K, MCMOMb3yeMbIX B noalwunnHmukax XAPIN npuseneHbl B Tabauue.

Unpekc HaumeHo- Cranpapt/ Pa6ouas Bopo- MpoTtuso- HasHaueHune
rocTt BaHue npounsBeo- TemnepaTtypa, | CTOKOCTb, M3HOCHbIEe
auTenb °C 3awmTa or CBOMCTBa
KOppO3uM
c17 Nuton-24 Agrinol -40...+120 YHuBep-
(Ukraine) canbHas
Onsa
9 Nn3-31 ZISh -50...+120 3neKTpo-
(Russia) TEXHUKU
23 LUIPYC-4M Agrinol 40..+120 i
(Ukraine) BbIco
Harpysok
X/n,
C44 Kluberplex Kluber -60...+150 ana
BEM 41-132 (Germany) WMPOKMX
AManasoHoB
TeMnepaTtyp
L19 SRI Grease Chevron -30...+150 x ﬁiﬁ’m.
NLGI2 (France)
L20 Berutox Carl Bechem -20...+140 AgrTo,
FE 18EP (Germany) C/X MaWuHbI

10.YPOBEHb BUBPALIUU

MoALWwmnnHUKK, NpolLeaLIMe UCMbITaHUS HA BUBpocTeHae o6o3Hauatotcs byksow LW (TOCT). AO XAPI npoussoaut
noAWUNHUKK Knaccos Bubpauun LW (6asosbin), L1, L2, L3,

Knacc Bubpaumn

LI (6a3oBbiN)

w1

L2

w3

YMeHbLeHue
YpOBHS BUGpauum
OTHOCUTE/IbHO
6a30BOro ypoBHs,
6




HARP

WWW.HARP.UA

AO «YT3K» - ohmnuManbHbIN AUCTPUOLIOTOP
XapbKOBCKOro noglwmnnHUKoBoro 3asoga AO «XAPTI»

YKpauHa, . Xapbkos, 61038
yn. Mapwana batuukoro, 4
Ten.: +38 057 711-60-10; 710-10-59

export@harp.ua



